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Lisez cette notice d'utilisation attentivement et respectez toutes ses instructions. Utilisez cette
notice d'utilisation pour vous familiariser avec le produit, son utilisation correcte et les consignes
de sécurité. Conservez cette notice dutilisation dans un endroit sir pour les utilisations ultérieures.

SYMBOLES

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures
E ménageres. Veillez a ce quiils soient recyclés dans un centre de collecte prévu
aceteffet. Contactez votre municipalité ou le distributeur pour obtenir des
conseils concernant le recyclage.

|.l| Avertissement - Afin de réduire les risques de blessures, I'utilisateur
|=_=| doit lire la notice dutilisation.

c € Cet outil est conforme aux directives européennes applicables et une
évaluation de la conformité a ces directives a été effectuée.

Cet appareil a été fabriqué en conformité avec la Iégislation de la Fédération
[ H [ de Russie.

centre de recyclage de déchets.

Symbole indiquant que le produit est conforme aux réglementations
%y techniques applicables en Ukraine.

Universel : compatible seulement avec Sterwins UP20, Lexman UP20 et
UP=0 Dexter UP20

Portez une protection oculaire.
O

@ Portez une protection auditive

Portez un masque anti-poussiere.
Q Avertissement !

- Ce produit est recyclable. Sil n'est plus utilisable, veuillez le déposer dans un
&
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1. USAGE CONFORME DE LA CLE A CHOCS DEXTER

Merci d'avoir acheté ce produit. Lisez le présent mode d'emploi dans son intégralité et conservez-le
pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

Cette machine est congue pour serrer et desserrer les boulons et les écrous. Elle permet le serrage
de boulons a haute résistance.
(et outil électrique ne doit étre utilisé pour aucun usage autre que ceux décrits dans ce manuel.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses
accessoires (le cas échéant). Sile produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et
retournez-le a votre revendeur.

Si vous donnez le produit a une tierce personne, veuillez également lui donner le
présent mode d'emploi.

Veuillez noter que notre équipement n'a pas été concu pour une utilisation dans des
applications commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée
si I'appareil est utilisé a des fins commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des
finalités équivalentes.

Pour des raisons de sécurité, les enfants et les adolescents de moins de 16 ans, ainsi que les
personnes non familiarisées avec cette notice d'utilisation, ne doivent pas utiliser ce produit.
Les personnes dont les capacités mentales ou physiques sont réduites peuvent utiliser le produit
uniquement si une personne responsable les supervise ou leur donne des instructions.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournis avec cet outil électrique. Ne pas suivre
les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie et/
ou une blessure sérieuse.
Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter
ultérieurement.
Le terme «outil électrique» dans les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté
par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant sur batterie (sans
cordon d'alimentation).

SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres
sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par
exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils
électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant I'utilisation de
l'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le contrdle de l'outil.

SECURITE ELECTRIQUE

a

Il faut que les fiches de F'outil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec
des outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles
adaptés réduisent le risque de choc électrique.

Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les tuyaux,
les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc
électrique si votre corps est relié a la terre.

) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a I'intérieur d'un outil électrique augmente le risque de choc électrique.
Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher l'outil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés
ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

Lorsqu'on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur adapté a
I'utilisation extérieure. L'utilisation d'un cordon adapté a I'utilisation extérieure réduit le
risque de choc électrique.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

Si 'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable,
utiliser une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel
(RCD). Lusage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

SECURITE DES PERSONNES

a)

=2
-

9)

h)

Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de

bon sens dans votre utilisation de l'outil électrique. Ne pas utiliser un outil
électrique lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, de I'alcool ou de
médicaments. Un moment d'inattention en cours d'utilisation d'un outil électrique peut
entrainer des blessures graves.

Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection
pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les masques contre les
poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections auditives
utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que linterrupteur est en position arrét
avant de brancher l'outil au secteur et/ou au bloc de hatteries, de le ramasser ou
de le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur l'interrupteur ou brancher des
outils électriques dont l'interrupteur est en position marche est source d'accidents.

Retirer toute clé de réglage avant de mettre 'outil électrique en marche. Une clé
laissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des blessures.
Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment.
Cela permet un meilleur contréle de 'outil électrique dans des situations inattendues.
S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de bijoux.
Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.

Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d'‘équipements pour I'extraction
et la récupération des poussiéres, s'assurer qu'ils sont connectés et correctement
utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus aux poussiéres.
Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de Foutil sous prétexte
que vous avez I'habitude de I'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut
provoquer une blessure grave.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a votre application.
Loutil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus siire au régime pour lequel
il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de I'état de
marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé par
Iinterrupteur est dangereux et il faut le réparer.

) Déhrancher la fiche de la source d’alimentation etiou enlever le bloc de batteries,
s'il est amovible, avant tout réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger
Poutil électrique. De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage
accidentel de l'outil électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas

permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les présentes

instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains
d'utilisateurs novices.

Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires, Vérifier quiil

n'ya pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces

cassées ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de l'outil
électrique. En cas de dommages, faire réparer l'outil électrique avant de I'utiliser.

De nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper

correctement entretenus avec des pieces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de

bloquer et sont plus faciles a contrdler.

Utiliser l'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces

instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a réaliser.

L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut donner

lieu a des situations dangereuses.

Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et

dépourvues d’huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension glissantes

rendent impossibles la manipulation et le contrdle en toute sécurité de | ‘outil dans les
situations inattendues.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

UTILISATION DES OUTILS FONCTIONNANT SUR BATTERIES ET PRECAUTIONS D’EMPLOI

a) Nerecharger qu'avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur qui est adapté
a un type de bloc de batteries peut créer un risque de feu lorsquiil est utilisé avec un autre type
de bloc de batteries.

b) Nutiliser les outils électriques qu’avec des blocs de batteries spécifiquement
désignés. L'utilisation de tout autre bloc de batteries peut créer un risque de blessure et de
feu.

) Lorsqu'un bloc de batteries n'est pas utilisé, le maintenir a 'écart de tout autre
objet métallique, par exemple trombones, piéces de monnaie, clés, clous, vis ou
autres objets de petite taille qui peuvent donner lieu a une connexion d’une horne
a une autre. Le court-circuitage des bornes d'une batterie entre elles peut causer des brilures
ou un feu.

d) Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre éjecté de la batterie; éviter tout

contact. En cas de contact accidentel, nettoyer a I'eau. Si le liquide entre en contact

avec les yeux, rechercher en plus une aide médicale. Le liquide éjecté des batteries peut
causer des irritations ou des brilures.

Ne pas utiliser un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries quia

été endommagé ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent avoir un

comportement imprévisible provoquant un feu, une explosion ou un risque de blessure.

f) Ne pas exposer un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries au feu
ou a une température excessive. Une exposition au feu ou a une température supérieure a
50 °C peut provoquer une explosion.

g) Suivre toutes les instructions de charge et ne pas charger le bloc de batteries ou
l'outil fonctionnant sur batteries hors de la plage de températures spécifiée dans
les instructions. Un chargement incorrect ou a des températures hors de la plage spécifiée
de températures peut endommager la batterie et augmenter le risque de feu.

D
—

ENTRETIEN

a) Faire entretenir l'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement
des pieces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de loutil
électrique.

b) Nejamais effectuer dopération d'entretien sur des blocs de batteries endommagés.
Il convient que I'entretien des blocs de batteries ne soit effectué que par le
fabricant ou les fournisseurs de service autorisés.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

Consignes de sécurité spécifiques aux clés a chocs :

Tenir l'outil électrique par les surfaces de préhension, au cours d’une opération ou la
fixation peut étre en contact avec un cablage caché. Les fixations en contact avec un fil «sous
tension» peuvent «<mettre sous tension» les parties métalliques exposées de l'outil électrique et
provoquer un choc électrique chez l'opérateur.

SECURITE PAR RAPPORT AUX VIBRATIONS
Cet outil vibre lorsqu'il est en marche. Une exposition répétée ou de longue durée aux vibrations

peut causer des blessures temporaires ou irréversibles, particulierement au niveau des mains, des
bras et des épaules. Afin de réduire les risques de blessures associées aux vibrations :

a) Toute personne utilisant des outils vibrants régulierement ou sur une longue durée, doit

d'abord étre examinée par un médecin et subir des examens médicaux a intervalles réguliers

afin de garantir que les vibrations ne provoquent pas de problémes médicaux ou ne fassent

pas empirer des problémes existants. Les femmes enceintes ou les gens souffrant de troubles

de la circulation sanguine au niveau des mains, ou ayant déja eu une blessure a la main, ou

souffrant de déséquilibres du systéme nerveux, de diabéte ou de la maladie de Raynaud, ne

doivent pas utiliser cet outil. Si vous ressentez des symptomes médicaux ou physiques qui sont

la conséquence des vibrations (fourmillement, engourdissement et doigts blancs ou bleus),

consultez un professionnel de la santé dans les plus brefs délais.

b) Ne fumez pas en utilisant l'outil. La nicotine réduit I'alimentation en sang dans les mains et
dans les doigts, augmentant par [a méme le risque de blessures résultant des vibrations.

) Leport de gants appropriés permet de réduire I'effet des vibrations sur I'utilisateur.

d) Utilisez vos outils avec le moins de vibrations possible lorsque la situation le permet.

e) Planifiez des périodes de temps sans vibrations pendant chaque journée de travail.

f) Serrez l'outil le moins fort possible avec vos mains (mais en en gardant quand méme un
controle suffisant). Laissez l'outil faire le travail.

) Afin de réduire les vibrations, entretenez votre outil de la maniére expliquée dans le présent
mode d'emploi. En cas de vibrations anormales, arrétez immédiatement d'utiliser l'outil.
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4. DONNEES TECHNIQUES
Modele 20VIW2-350.1
Type de moteur a balais

Tension nominale

18V c.c.(Max. 20V c.c.)

Régime a vide 0-2000 /min
(Cadence de frappe 3300bpm
Couple maximum 350 Nm
Taille de l'enclume 172"

2.0Ah: 20BA2-20.2/20BA2-20.2 XXX

COMPATIBILITES AVEC

LES BATTERIES 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
4.0Ah: 20BA2-40.1/20BA2-40.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

COMPATIBILITES AVEC 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A.1XXX

LES CHARGEURS 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX

20CH2-3A.2/20CH2-3A.2XXX

Déclaration des valeurs d'émissions sonores conformément a la norme EN 62841

(incertitude estimée : 3 dB(A))

- Niveau de pression acoustique 96.1dB(A)
- Niveau de puissance acoustique 104.1dB(A)
Déclaration de I'émission de vibrations conforme a la 15,927 m/s?

norme EN 62841 (incertitude considérée de 1,5 m/s?)

@ Portez une protection auditive pendant I'utilisation de lI'outil électrique.




4. DONNEES TECHNIQUES

Avertissement !
I'émission de vibration et I'émission sonore pendant I'utilisation de I'outil électrique peuvent étre
différentes des valeurs déclarées selon les facons d'utiliser I'outil, en particulier le type de piece a usiner

Il est nécessaire d'identifier les mesures de sécurité destinées a protéger I'opérateur qui sont basées sur une estimation
de I'exposition dans les conditions réelles d'utilisation

(en prenant en compte toutes les parties du cycle de manceuvres, telles que les moments ot 'outil est hors tension et
ol il fonctionne a vide, en plus du temps d'actionnement de la manette).

Remarque :

La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d'émission sonore ont été mesurées
conformément a une méthode d'essai normalisée et peuvent étre utilisées pour comparer des outils;

La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d'émission sonore peuvent aussi étre utilisées
dans une évaluation préliminaire de I'exposition.

-Protégez-vous contre les risques engendrés par les vibrations.
Suggestions : 1) Portez des gants pendant le travail.

2) Limitez la durée d'utilisation et réduisez la durée de déclenchement de l'interrupteur

5. FONCTIONNEMENT

Lisez LENSEMBLE DES INFORMATIONS IMPORTANTES DE SECURITE dans la section située au
début du présent mode d'emploi, y compris tous les textes et sous-titres qui s'y trouvent,

avant de configurer ou d'utiliser ce produit.

Configuration de l'outil

Remarque : Pour pouvoir utiliser 'appareil, vous devez vous procurer la batterie

compatible.
« Insérez |a batterie dans le bas de la poignée jusqu’a entendre un déclic.

« Retirez la batterie en appuyant sur le bouton de déverrouillage de la batterie et en la tirant vers

|'extérieur.
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5. FONCTIONNEMENT

1. éachocs
2. Batterie (non fournie)
3. Bouton de déverrouillage

AVERTISSEMENT : Pour prévenir des blessures graves dues a un démarrage accidentel :
Il est impératif d'éteindre I'appareil et d'enlever sa batterie avant deffectuer I'une des procédures
décrites dans la présente section.

Installation de 'embout

ATTENTION ! Utilisez impérativement des accessoires destinés aux outils a impact avec
cet outil. D'autres accessoires risqueraient de se briser, s'écailler ou se fissurer au cours du travail.
Montez une douille d'entrainement carrée pour outils a impact (vendue séparément) sur I'enclume.

Interrupteur marche/arrét

« Appuyez sur l'interrupteur marche/arrét pour mettre l'outil en marche.
« Pour éteindre l'outil, relachez l'interrupteur marche/arrét.

Sélecteur de sens de rotation

) /(== indiqué sur le sélecteur de sens de rotation
Positionnez le sélecteur du sens de rotation sur == .
Positionnez le sélecteur du sens de rotation sur (<.

« Modifiez le sens de rotation uniquement quand l'outil est éteint !

o ATTENTION ! Mettez le sélecteur de sens de rotation sur la position centrale de verrouillage pour
linstallation, le changement de douille ou lorsque l'outil tourne a vide.

REMARQUE : Ne changez pas de sens de rotation alors que I'enclume est en train de

tourner. Attendez |'arrét complet de I'enclume pour changer de sens de rotation.




5. FONCTIONNEMENT

Tenez l'outil des deux mains.

Emboitez la douille sur la fixation et pressez lentement l'interrupteur.

Quand vous avez terminé, relachez la gachette et verrouillez-la.

Pour prévenir les accidents, éteignez 'outil et enlevez la batterie aprés usage. Nettoyez l'outil,
puis rangez-le en intérieur et hors de portée des enfants.

Remarque : Le couple effectif variera en fonction de la propreté et de I'état des filetages et d'autres
facteurs. Dans le cas de serrage de composants critiques, vérifiez les filetages avant d'assembler les
composants et vérifiez le couple effectif appliqué a la fixation au moyen d’une clé dynamométrique
mécanique (non fournie).

-

ATTENTION : Veillez a ce que la piéce a travailler soit correctement soutenue et fixée.
N’utilisez votre main pour tenir ou bloquer la piéce a travailler, car cela peut provoquer
des blessures.

Lampe de travail a LED

(et outil est pourvu d'une lampe a LED qui éclaire la zone de travail et vous permet de mieux voir
quand vous travaillez dans un endroit insuffisamment éclairé.
La lampe a LED s'allume automatiquement quand vous appuyez sur l'interrupteur marche/arrét.

6. ENTRETIEN

Zone d'application

Cette clé a chocs est congue pour étre utilisée dans des régions de climat tempéré, dont la
température est typiquement située entre 0°C et +45°C, dans des conditions d’humidité relative
n'excédant pas 80 %, et sans exposition directe aux précipitations et a un air excessivement chargé
€n poussieres.

Exigences relatives aux conditions ambiantes

Un outil électrique ne doit pas étre utilisé dans une atmosphére explosible, c’est-a-dire en présence
de gaz, poussiéres ou liquides inflammables. Les étincelles émises risqueraient de mettre le feu aux
poussiéres ou vapeurs.

Conditions de rangement

Durée de vie utile : 4 ans sous réserve de rangement dans I'emballage, en intérieur, dans des
conditions d'aération naturelle, a une température ambiante comprise entre -20 ° Cet 40 ° Cet a
une humidité relative n'excédant par 80 %
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7. GUIDE DE DEPANNAGE

Probléme

(auses possibles

Solutions vraisemblables

Loutil ne démarre
pas.

1. Labatterie n'est pas
correctement installée.

2. Labatterie n'est pas
correctement chargée.

3. Batterie épuisée.

4. Usure ou dommage interne.
(Balais en carbone ou
gachette, par exemple).

1) Retirez la batterie, assurez-
vous de I'absence d'obstacles,
réinsérez la batterie en fonction
de sa forme (elle ne doit rentrer
que dans un sens) et appuyez
fermement jusqu'a ce qu'elle se
verrouille en place.

2. Assurez-vous que le chargeur
est connecté correctement
et quil fonctionne. Laissez le
temps la batterie de recharger
correctement.

3. Veillez a ce que la batterie soit
recyclée ou éliminée de maniére
adéquate. Changez la batterie.

4. Faites réparer l'outil par un
technicien.

Loutil est lent

Vous avez forcé l'outil a
travailler trop vite.

2. Labatterie est presque
épuisée.

=y
=

Laissez l'outil tourner a sa
vitesse.

2. Veillez a ce que la batterie soit
recyclée ou éliminée de maniére
adéquate. Changez la batterie.

—_
=

La performance
décroit au fil du
temps.

Balais en carbone usés ou
endommagés.

Faites réparer les balais par un
technicien qualifié.

Usure ou dommage interne.

Bruit excessif ou . Faites réparer l'outil par un
o (Balais en carbone ou .
cliquetis. technicien.
roulements, par exemple).
1) Laissez l'outil tourner a sa
vitesse.
1) Vous avez forcé l'outil a 2. Pour dépoussiérer le moteur,
travailler trop vite. utilisez de I'air comprimé, en
Surchauffe. p prime,

2. Ouvertures obstruées dans le
boitier du moteur.

portant des lunettes de sécurité
approuvées ANSI et un masque
anti-poussiére/respirateur
approuvé NIOSH.




8. PROTECTION DE 'ENVIRONNEMENT

Attention ! Retirez toujours la batterie avant d'effectuer un travail sur I'outil.

Pour le nettoyer, utilisez toujours un chiffon sec ou légérement humide mais jamais mouillé. De
nombreux produits nettoyants contiennent des substances chimiques pouvant endommager
les pieces en plastique de l'outil. Par conséquent, n'utilisez jamais de nettoyant puissant ou
inflammable, par exemple de I'essence, du diluant pour peinture, de la térébenthine, ni aucun
produit nettoyant similaire. Veillez a toujours maintenir les ouies de ventilation exemptes de dépots
de poussieres afin d‘éviter toute surchauffe de l'outil.

ATTENTION ! Ce produit porte un symbole concernant la mise au rebut des déchets
électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les
ordures ménagéres, mais quil doit étre déposé dans un systéme de collecte conforme a
la directive européenne DEEE. Contactez le distributeur ou votre municipalité pour obtenir
des conseils concernant le recyclage. Lappareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire
son impact sur I'environnement. Les équipements électriques et électroniques peuvent
étre dangereux pour I'environnement et pour la santé humaine car ils contiennent des
substances dangereuses.

Conditions de transport

Le produit peut étre transporté dans n'importe quel type de transport fermé, dans I'emballage ou
non, a partir du moment ot le produit est préservé des dommages mécaniques, des précipitations,
de I'exposition a des substances chimiquement actives, et a partir du moment ou les mesures de
précaution adéquates relatives au transport des marchandises fragiles ont été prises.
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9. GARANTIE

1. Les produits Dexter sont congus selon les normes de qualité des produits de bricolage les plus
exigeants. Dexter garantit ses produits pendant 36 mois a compter de leur date d'achat.

(ette garantie s'applique a tout défaut de fabrication ou de matériau. Aucune autre
réclamation n'est recevable, quelle qu'en soit la nature, qu'elle soit directe ou indirecte, qu'elle
porte sur des personnes et/ou sur du matériel.

2. Dans I'éventualité d'un probléme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter
votre distributeur Dexter. Dans la plupart des cas, le distributeur Dexter pourra régler le
probléme ou réparer la panne.

3. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie
initiale.

4. Les problemes qui découlent de I'usure ou d’un usage non approprié ne sont pas couverts par
la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et les
moteurs, dans le cas d’une usure.

5. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

« Vous pouvez fournir une preuve d'achat diment datée sous la forme d’un recu.

« Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par un tiers.

« L'outil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou utilisation d'accessoires

non approuvés).

« Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que du

sable ou des pierres.

« Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions

d'utilisation.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de vente et de
livraison.

7. Les outils défectueux doivent étre retournés a DEXTER via votre distributeur DEXTER et seront
réceptionnés par DEXTER uniquement s'ils sont correctement emballés. Sile consommateur
renvoie directement a Dexter des produits défectueux, Dexter ne pourra traiter ces produits
que si le consommateur paie les frais d'expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par Dexter.




10. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

12
-
- -
P
P
-
- -
-
N° Description N° Description
1 Téte en aluminium | 9 Panneau arriere du
boitier
2 Vis 10 Poussoir
3 Tampon a ressort N Boitier
4 Téte en aluminium | 11-1 Plaque signalétique
5 Palier a aiguilles 12 Vis
6 Joint d'axe T 14 Ecran transparent
7 T-axis 15 pieces de
linterrupteur
8 Boitier d'engrenage | 16 Tube magnétique
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Por favor, léase este manual de instrucciones detenidamente y respete las notas incluidas en el
mismo. Utilice estas instrucciones de uso para familiarizarse con el producto, su uso apropiado y las
instrucciones de sequridad. Guarde este manual de instrucciones en un lugar seguro para futuras

consultas.

SiMBOLOS

i

Los productos eléctricos desechables no deben ser desechados con el resto de
la basura doméstica. Reciclelas si se dispone de instalaciones para ello.
Consulte con la autoridad local o con su distribuidor acerca del procedimiento
a sequir para reciclar este tipo de productos.

|.l| Advertencia — Léase detenidamente el manual de instrucciones para
—— reducir el riesgo de sufrir lesiones fisicas.

C
EAL

&

&

UPr=o

El producto cumple las directivas europeas aplicables y se ha realizado un
método de evaluacion de la conformidad con dichas directivas.

Este equipo se ha fabricado de acuerdo con la Federacién Rusa.

Este producto es reciclable. De no poder continuar usandolo, llévelo a un
punto de recogida de productos reciclables

Etiquetado de conformidad de que el producto cumple con los reglamentos
téenicos aplicables de Ucrania.

Universal: compatible solo con Sterwins UP20, Lexman UP20 y Dexter UP20

Utilice proteccion ocular.
O
@ Utilice proteccién auditiva.
Utilice una mdscara antipolvo.

/B

jAdvertencia!
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1. USO PREVISTO DE LA LLAVE DE IMPACTO DEXTER

Gracias por haber adquirido este producto. Lea este manual de instrucciones y consérvelo para
poder consultarlo en un futuro.

La herramienta estd disefiada para atornillar y aflojar tornillos y tuercas. Es una herramienta para
apretar tornillos de alta resistencia.
Esta herramienta no se debe utilizar para otro propésito que esté fuera del dmbito descrito.

Tras abrir la caja, asegurese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos). No
utilice el producto si estd daiado o tiene alguin defecto. Devuélvalo a su distribuidor.

Si le da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Tenga presente que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales, industriales
o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedaré anulada en caso de utilizarse para
propdsitos comerciales, profesionales, industriales o fines similares.

Por razones de seguridad, los niios y jovenes menores de 16 aiios, asi como personas
que no estén familiarizadas con este manual de instrucciones, no deben utilizar este
producto. Aquellas personas con alguna discapacidad fisica 0 mental pueden utilizar el
producto bajo supervision o instruidos por una persona responsable por su seguridad.
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

ADVERTENCIA Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta eléctrica.
El incumplimiento de las instrucciones que se detallan a continuacién podria dar lugar a incendios,
descargas eléctricas o lesiones fisicas de importancia.
Conserve todas las instrucciones y advertencias para futuras consultas.
El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que funcionan
con baterfas (sin cable).

SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o poco
iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en
presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan
chispas que pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

() Mantenga a los nifos y a las demas personas alejados cuando esté utilizando una
herramienta eléctrica. Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.

SEGURIDAD ELECTRICA

a) Elenchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder con la toma de corriente.
Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningtin tipo de adaptador
para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes sin
modificar y que coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de corriente
reducirdn los riesgos de electrocucion.

Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como tuberias,
radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir descargas
eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

¢) No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La
penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descarga eléctrica.
No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos moviles. Los cables dafiados o
enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador
adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado para uso en
exteriores reducird el riesgo de electrocucién.

=
R

(="
=

e




f)

2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

Si es inevitable utilizar una herramienta eléctrica en un entorno hiimedo, utilice
un suministro protegido con dispositivo de corriente residual (RCD). El uso de un RCD
reduce el riesgo de descarga eléctrica.

SEGURIDAD PERSONAL

a)

=
=

o
-

D
—

9)

h)

Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido

comun cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas
eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de estupefacientes,
alcohol o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la utilizacion de herramientas
eléctricas podria ocasionar lesiones fisicas graves.

Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras.

Los elementos de proteccidn, tales como méscaras antipolvo, calzados de seguridad
antideslizantes, cascos de sequridad o protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias
que asf lo requieran, reducirdn el riesgo de sufrir lesiones.

Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegiirese de que el interruptor
esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica
y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta. Si lleva una
herramienta eléctrica con el dedo puesto sobre el interruptor, o si enchufa una herramienta
eléctrica con el interruptor encendido, pueden producirse accidentes.

Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla.
Cualquier llave o util enganchado a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica podria
ocasionar lesiones.

No adopte una postura forzada. Procure mantener un buen equilibrio y un apoyo
firme en todo momento. De este modo podré controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

Utilice una indumentaria apropiada No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el
cabello, la ropa y los guantes apartados de las piezas maviles de la maquina. La ropa
holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes mdviles.

Si se incluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo,
asegtirese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de polvo
puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas

le vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la
herramienta. Una accién despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion de
segundo.
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

USOY CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a)

=
=

d)

e

({=]
=

h)

No fuerce la herramienta eléctrica. La utilizacion de la herramienta correctaala
velocidad de funcionamiento para la que ha sido disefiada le ayudard a efectuar el trabajo de
manera mds facil y sequra.

No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser reparada
antes de volver a utilizarse.

Desenchufe la herramienta eléctrica del suministro de corriente o desinstale su
bateria antes de realizar cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarla. Estas
medidas preventivas reducirdn el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse
accidentalmente.

Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de nifios
y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones
o con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas silas usan personas sin
experiencia.

Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las
herramientas eléctricas en busca de elementos méviles desalineados o trabados,
piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su funcionamiento. En caso de
daiios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos de
los accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.
Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las
herramientas de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hard menos propensas a atascarse
o trabarse y le permitira controlarlas con mayor facilidad.

Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las
instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a realizar. El
uso de la herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada
podria resultar peligroso.

Mantenga las empuiiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin restos

de aceite o grasa. Las empufiaduras y las superficies de agarre reshalosas no permiten un
control y un manejo sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

USOY CUIDADO DE LA BATERIA DE LA HERRAMIENTA

a)

b)

Recargue la herramienta utilizando tinicamente el cargador especificado por
el fabricante. Un cargador que es adecuado para un tipo de bateria podria ocasionar un
incendio si se utiliza con otro tipo de bateria.

Utilice las herramientas eléctricas solamente con las baterias especificamente
disenadas para las mismas. La utilizacion de otro tipo de baterias podria dar lugar a
lesiones e incendios.




f)

9)

2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

Cuando no se esté utilizando la bateria, manténgala apartada de objetos metalicos
tales como clips para papeles, monedas, llaves, clavos, tornillos, o de cualquier otro
objeto metalico pequefio que pudiera provocar un cortocircuito en sus terminales
de corriente. El cortocircuito de los terminales de la bateria puede causar quemaduras o
incendios.

En condiciones de uso intensivo es posible que se produzca una fuga del liquido de
la bateria; evite el contacto. En caso de contacto accidental, enjudaguese con agua
abundante. Si el liquido entra en contacto con los ojos, solicite atencion médica. El
dcido emanado por la bateria puede causar irritacion o quemaduras.

No use una bateria o herramienta dainada o modificada. Las baterias dafiadas o
modificadas pueden presentar comportamientos impredecibles y causar un incendio,
explosion o riesgo de lesiones.

No exponga la bateria o la herramienta al fuego o0 a temperaturas excesivas. La
exposicion al fuego o a temperaturas superiores a 50 °C puede causar una explosion.

Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la bateria o la herramienta a
temperaturas fuera de la gama de temperatura especificada en las instrucciones.
Una carga incorrecta o a temperaturas fuera de la gama especificada puede dafiar la bateria e
incrementar el riesgo de incendio.

REPARACION

a)

b)

Solicite la reparacion de su herramienta eléctrica a un técnico cualificado y
utilizando solamente piezas de repuesto idénticas. De este modo se conservara la
seguridad de la herramienta eléctrica.

Nunca repare baterias daiiadas. La reparacion de una bateria daiada solo puede
realizarla el fabricante o su agente de servicio autorizado.
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

Advertencias de seguridad sobre llaves de impacto:

Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies de agarre aisladas cuando realice
trabajos en los que el accesorio pudiera hacer contacto con cables ocultos. El contacto de
la pieza de fijacion con un cable bajo tension podria electrificar las piezas metalicas expuestas de la
herramienta eléctrica y causar una descarga eléctrica al usuario.

SEGURIDAD DE VIBRACION

Esta herramienta vibra durante su uso. La exposicion repetida o prolongada a la vibracion puede
provocar lesiones fisicas temporales o permanentes, particularmente en las manos, brazos y
hombros. Para reducir el riesgo de lesiones relacionadas con la vibracién:

a

=
=

e o

o
=

Cualquier persona que use herramientas con vibracién regularmente o durante un periodo
prolongado debe ser examinada en primera instancia por un médico y luego realizarse
controles médicos periddicos para garantizar que no se causen o empeoren los problemas
médicos debido al uso. Las mujeres embarazadas o las personas con problemas de circulacién
sanguinea en la mano, lesiones en la mano, trastornos del sistema nervioso, diabetes o
enfermedad de Raynaud no deben usar esta herramienta. Si siente algun sintoma relacionado
con la vibracion (como hormigueo, entumecimiento y dedos blancos o azules), busque
atencion médica lo antes posible.

No fume mientras usa la herramienta. La nicotina reduce el suministro de sangre a las manos y
los dedos, lo que aumenta el riesgo de lesiones relacionadas con la vibracion.

Use guantes adecuados para reducir los efectos de vibracién en el usuario.

Use herramientas con la vibracién més baja cuando exista dicha opcion.

Incluya periodos sin vibraciones cada dia de trabajo.

Sujete la herramienta de la manera mds ligera posible (manteniendo el control sequro de la
misma). Deje que sea la herramienta quien haga el trabajo.

Para reducir la vibracién, sujete la herramienta como se explica en este manual. Si ocurre
alguna vibracién anormal, deje de usarla inmediatamente.
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4. DATOS TECNICOS

Modelo 20VIW2-350.1

Tipo de motor cepillado

Tension nominal 18V (C(Max. 20V ()

Velocidad en vacio 0- 2000/min

Tasa de impacto 3300ppm

Par maximo 350 Nm

Tamafio de yunque 1/2.

COMPATIBILIDAD CON 2.0Ah: 20BA2-20.2/20BA2-20.2 XXX

BATERIAS 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
4.0Ah: 20BA2-40.1/20BA2-40.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

COMPATIBILIDAD CON 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A.1XXX

CARGADORES 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
20CH2-3A.2/20CH2-3A.2XXX

Declaracion de los valores de ruido conforme a la normativa EN 62841 (con una incertidumbre de 3dB).

- Nivel de presion actstica 96.1dB(A)

- Nivel de potencia actistica 104.1dB(A)
Declaracion de las emisiones de vibraciones conforme a 15,927 m/s?
las normas EN 62841 (incertidumbre considerada

1,5m/s?)

@ Use proteccion auditiva cuando utilice la herramienta eléctrica.




4. DATOS TECNICOS

jAdvertencia!

La emisidn de vibraciones y ruidos durante el uso real de la herramienta eléctrica puede diferir del
valor total declarado en funcién del modo de utilizacion de la herramienta.

Es necesaria la identificacién de medidas de sequridad para proteger al usuario en base a una
estimacion de exposicion en condiciones actuales de uso

(tomando en consideracion todas las acciones durante el uso de la herramienta, tales como los
intervalos de tiempo cuando la herramienta estd apagada o parada, asi como el tiempo que estd
accionada).

NOTA
-Los valores totales de vibracion y de emision de sonido especificados han sido medidos de acuerdo con
un método de prueba estandar y pueden emplearse para comparar una herramienta con otra.

-Los valores totales de vibracion y de emision de sonido especificados también pueden utilizarse para
medir el grado de exposicion de forma preliminar.

-Evite los riesgos asociados con las vibraciones.
Sugerencias: 1) Utilice guantes de proteccién cuando utilice la herramienta.

2) Limite el tiempo de funcionamiento, asi como el tiempo que la herramienta permanece
accionada.

5. FUNCIONAMIENTO

Lea toda la seccion INFORMACION DE SEGURIDAD IMPORTANTE AL principio de este manual,
incluido todo el texto debajo de los subtitulos antes de configurar o usar este producto.

Configuracion de herramientas

Nota: Antes de su funcionamiento, necesita comprar una bateria a juego.
« Acople la bateria a la parte inferior de la empufiadura hasta que quede encajada.
« Para sacar la bateria, presione el boton de desbloqueo de la bateria y tire de ella hacia fuera.
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5. FUNCIONAMIENTO

1. Llave deimpacto
2. Bateria (noincluida)
3. Boton de liberacion

ADVERTENCIA: C6mo prevenir lesiones graves por accidentes de trabajo
Asegrese de que el interruptor esté en la posicion de apagado y retire la bateria antes de realizar
cualquier procedimiento en esta seccion.

Instalacion de broca

iATENCION! Solo use accesorios con clasificacion de impacto con esta herramienta. Otros
accesorios pueden romperse, astillarse o agrietarse durante la operacion.

Conecte una toma de corriente cuadrada adecuada para impactos (se vende por separado) en el
yunque.

Interruptor de encendido/apagado

« Apriete el gatillo de accionamiento para poner en marcha la herramienta.
« Suelte el gatillo de accionamiento para apagar la herramienta.

Selector del sentido de la rotacion

=\ /{== Simbolos / mostrados en el selector del sentido de rotacién
Ajuste el selector de rotacion a =
Ajuste el selector de rotacion a (~/

« iEl sentido de la rotacion solo deberd cambiarse cuando la herramienta no esté accionada!

« {ATENCION! Coloque el interruptor izquierdo / derecho en la posicién de bloqueo del interruptor
central durante la configuracién, cuando cambie los enchufes o cuando la herramienta esté
inactiva.

AVISO: No cambie la direccion de rotacion mientras el yunque esta girando. Espere hasta

que el yunque se detenga por completo antes de cambiar de direccion.




5. FUNCIONAMIENTO

1. Utilice siempre ambas manos para sujetar la herramienta.

2. Empuje el enchufe sobre el sujetador y apriete el interruptor lentamente.

3. Cuando termine, suelte y bloquee el gatillo.

4. Afin de prevenir accidentes, apague la herramienta y retire la bateria después de usarla.
Limpie la herramienta y gudrdela en un lugar fuera del alcance de los nifios.

Nota: La cantidad de apriete real variard dependiendo de la limpieza y el estado de las roscas y otros

factores. Si aprieta componentes criticos, compruebe las roscas antes de montar los componentes y

verifique el apriete real aplicado al cierre con una llave de apriete mecanica (no incluida).

ATENCION: Soporte y afiance la pieza de trabajo adecuadamente. No agarre o sujete
la pieza de trabajo con la mano, dado que podria causarle una lesion.

Luz de trabajo led

La herramienta cuenta con una lampara led que permite iluminar el érea de trabajo y mejorar la
visibilidad cuando se trabaja en lugares con poca luz.

La ldmpara led se encendera de forma automatica mientras se mantiene apretado el gatillo
interruptor de la herramienta.

6. MANTENIMIENTO

Ambito de aplicacion
El atornillador de impacto estd disefiado para su uso en regiones templadas con una temperatura
de 0 °Ca + 45 °C, una humedad relativa no superior al 80%, ausencia de exposicion directa a
precipitaciones atmosféricas y de contenido excesivo de polvo en el aire.

Requisitos para el estado de la habitacion.

No use herramientas eléctricas en dreas explosivas donde haya liquidos inflamables, gases o polvo.
(reardn chispas, que pueden provocar la ignicion del polvo, vapor.

Condiciones de almacenamiento

Vida util: 4 afios, siempre que los productos se almacenen en interiores con ventilacion natural en
el paquete original a una temperatura del aire de -20 °Ca 40 °Cy una humedad relativa no superior
al 80%.
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7. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema Posibles causas Soluciones probables
1) Retire la bateria, asegurese de
que no haya obstrucciones,
vuelva a insertar la bateria de
acuerdo con su forma (solo
debe encajar en una direccién
1. No se ha colocado > encey )y
. presione firmemente hasta que
correctamente la bateria .
|a bateria se trabe en su lugar.
2. Nose ha cargado )
. . 2. Asegurese de que el cargador
La herramienta no correctamente la bateria ; .
. esté conectado y funcionando
arranca 3. Bateria quemada. )
L correctamente. Espere un tiempo
4. Dafio interno o desgaste. A .
. ; suficiente para que la bateria se
(Escobillas de carbon o
disparador, por ejemplo) recargue correctamente.
! ' 3. Deseche la bateria vieja
correctamente o recicle.
Reemplace la bateria.
4. Que un técnico cualificado revise
la herramienta.
1) Permita que la herramienta
La herramienta 1) Forzaralaherramientaa trabaje a su propio ritmo.
funciona trabajar demasiado rdpido. | 2. Deseche la bateria vieja
lentamente 2. Bateria desgastada. correctamente o recicle.

Reemplace la bateria.

El rendimiento
disminuye con el
tiempo.

Las escobillas de carbén estdn
desgastadas o dafiadas.

Que un técnico cualificado
reemplace las escobillas.

Ruido o traqueteo
excesivo.

Dafio o desgaste interno.
(Escobillas de carbdn o
rodamientos, por ejemplo).

Que un técnico cualificado revise la
herramienta.

Sobrecalentamiento

1) Forzarala herramienta a

trabajar demasiado rdpido.

2. Rejillas de ventilacién del
motor bloqueadas.

)

2.

Permita que la herramienta
trabaje a su propio ritmo.

Use gafas de sequridad
aprobadas por ANSIy una
méscara/respirador de polvo
aprobado por NIOSH mientras
expulsa el polvo del motor con
aire comprimido.




8. PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

Atencion: Retire el bateria antes de realizar cualquier tarea en la herramienta.

Para limpiarla, utilice siempre un pafio seco o himedo, pero nunca mojado. Muchos limpiadores
contienen sustancias quimicas que pueden dafiar las piezas de pldstico de la herramienta. Por este
motivo, no debe utilizar limpiadores fuertes o inflamables como gasolina, diluyentes de pinturas,
aguarrds u otros limpiadores de este tipo. Para prevenir el sobrecalentamiento de la herramienta,
no permita que se acumule el polvo en las ranuras de ventilacion.

E iPRECAUCION! Este producto ha sido marcado con un simbolo que hace referencia a la

eliminacién de desechos eléctricos y electrénicos. Esto significa que el producto no deberd

desecharse junto con el resto de la basura del hogar, sino que debe entregarse a un sistema

de recogida que cumpla con la Directiva Europea RAEE. Solicite informacion al distribuidor

0 a la autoridad local sobre el reciclaje. El producto serd entonces reciclado o desmantelado

con el fin de reducir el impacto en el medio ambiente. Los aparatos eléctricos y electronicos

pueden ser perjudiciales para el medioambiente y la salud humana, dado que contienen
sustancias peligrosas.

Condiciones de transporte

El transporte de productos puede ser cualquier tipo de transporte cerrado en el embalaje del
fabricante o sin él, protegiendo el producto del dafio mecanico, las caidas, la exposicion a sustancias
quimicamente activas y el cumplimiento de las medidas de precaucion para el transporte de
productos frégiles.
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9. GARANTIA

1. Los productos DEXTER estan disefiados con los mds altos estandares de calidad en el sector
del bricolaje. Los productos Dexter poseen una garantia de 36 meses a partir de la fecha de
compra.

Esta garantia cubre cualquier defecto de material o fabricacion que pudiera surgir. No se
admitiran reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente
con la mano de obra y/o los materiales.

2. De observarse algin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con
su distribuidor de productos Dexter. En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos
Dexter podrd resolver el problema o corregir el defecto.

3. Lasreparaciones o la sustitucion de piezas no extenderan el periodo original de la garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estén cubiertos
por la garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores de
proteccion de circuitos y motores.

5. Sureclamacién durante el periodo de garantia solo podrd procesarse si se cumplen los
siguientes requisitos:

« Se presenta el recibo de caja como prueba vélida de la fecha de compra del producto.

« No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

« No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacién de accesorios no

autorizados).

« No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios como

arena o piedras.

« No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas de

seguridad o las instrucciones de uso.

6. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y condiciones de
venta y envio del producto.

7. Las herramientas defectuosas devueltas a DEXTER a través del distribuidor de productos
DEXTER seran recogidas por DEXTER siempre y cuando estén correctamente embaladas. Siel
consumidor decide enviar directamente a Dexter un producto defectuoso, Dexter sélo podra
procesarlo si el consumidor abona los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por Dexter.




10. DIAGRAMA DE DESPIECE Y LISTA DE PIEZAS

78 9 12
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WREE .
15 \ 14
Nam. Descripcion Nam. Descripcion
1 Cubierta del cabezal | 9 (arcasa de cubierta
de aluminio trasera
2 Tornillo 10 Varilla de empuje
3 Disco de muelle il (arcasa
4 Aluminio 1-1 Placa del fabricante
5 Rodamiento de 12 Tornillo
agujas
6 Junta del eje T 14 Cubierta transparente
7 EjeT 15 instalacion del
interruptor
8 (Conjuntodelacaja |16 Tubo magnético

de engranajes
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Por favor, leia as instrugdes de funcionamento com atencdo e tenha em conta as notas indicadas.
Use estas instrugdes de funcionamento para se familiarizar com o produto, a utilizacdo adequada
e as instrucdes de seguranca. Guarde estas instruoes de funcionamento num local seguro, para

futuras referéncias.

simBoLos

0s produtos elétricos residuais ndo deverao ser eliminados juntamente com o
lixo doméstico comum. Por favor, recicle-as, se houver instalagdes adequadas
para isso.

Consulte as autoridades locais ou o seu revendedor quanto a conselhos de
reciclagem.

I.ll Aviso — Para reduzir o risco de lesoes, o utilizador tem de ler o
|=J manual de instrugoes.

3
EAL
G
\7

0 produto encontra-se em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis
e foi feito um método de avaliagdo de conformidade destas diretivas.

Este equipamento foi fabricado de acordo com a Federagao Russa.

Este produto é reciclavel. Se ndo puder continuar a ser utilizado, entregue-o
num centro de reciclagem de residuos.

Marca de conformidade que indica que o produto se encontra em
conformidade com os regulamentos técnicos da Ucrania.

Universal: Compativel apenas com Sterwins UP20, Lexman UP20 e Dexter

UP=0o Upr20

Use protecao ocular.
©'@
@ Use protecao auditiva.
Use uma méscara para o po.

i}

Aviso!
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1. UTILIZAGAO PREVISTA DA CHAVE DE IMPACTO DA DEXTER

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Por favor, leia e guarde estas instrugdes de
funcionamento a mao para futuras referéncias.

A maquina foi criada para aparafusar e desaparafusar porcas e parafusos. E uma ferramenta para
apertar parafusos de alta resisténcia.
Esta ferramenta elétrica ndo pode ser usada com outros intuitos para além dos descritos.

Ap6s retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessérios (se existirem). Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o
use e devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrugdes.
Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento nao foi criado para um uso
comercial ou industrial. A nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em
negdcios comerciais ou industriais, ou para intuitos semelhantes.

Por razdes de seguranca, criancas e jovens com menos de 16 anos, bem como pessoas que nao
estejam familiarizadas com estas instrucdes de funcionamento, ndo podem usar este produto.
Pessoas com capacidades fisicas ou mentais reduzidas s6 podem usar o produto se forem
supervisionadas ou ensinadas por uma pessoa responsavel.
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO: Leia todos os avisos de sequranca, instrucdes, ilustragdes e especificacdes fornecidas
com esta ferramenta elétrica.
N&o sequir todas as instrucdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/
ou lesdes graves.
Guarde todos os avisos e instrucdes para futuras referéncias.
0 termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela rede (com
fio) ou com bateria (sem fio).

SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
sa0 propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenca
de liquidos inflamaveis, gases ou pé. As ferramentas elétricas geram faiscas que podem
provocar a ignicdo dos fumos ou pé.

¢ Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com
uma ferramenta elétrica. As distracoes podem fazer com que perca o controlo.

SEGURANCA ELETRICA

a) Asfichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca modifique
a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas
com ligacao a terra. Fichas nao modificadas e tomadas correspondentes reduzirao o risco de
choque elétrico.

Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos,

radiadores, bases e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico se o seu corpo

estiver ligado a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢des hiimidas. A entrada da

dgua na ferramenta elétrica aumentara o risco de choque elétrico.

Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a ferramenta

elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas afiadas ou pecas moveis.

Fios danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma
extensdo adequada para a utilizacao no exterior. A utilizacao de um fio adequado ao
exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se forinevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local humido, use
uma alimentacao protegida por um dispositivo de corrente residual (DCR). A
utilizacdo de um DCR reduz o risco de choque elétrico.

=
=

(=N
=




2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA ES
SEGURANCA PESSOAL PT
a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando estiver

a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica IT
enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, alcool ou medicagao. Um
momento de falta de atencdo enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em EL
lesdes sérias.
b) Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre protecao ocular. 0 PL
equipamento de seguranca, tal como méscara de p6, calcado de sequranca antiderrapante,
capacete de seguranga, ou prote¢ao auditiva, utilizado nas condi¢des adequadas reduzird a
hipétese de lesdes. RU
¢ Evite ligacdes sem intencdo. Certifique-se que o interruptor esta na posicao de
desligado (off), antes de ligar a rede elétrica e/ou bateria, segurar ou transportar a UA
ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor ou fornecer energia
aferramentas elétricas que tenham o interruptor na posicdo de ligado convida a acidentes. KZ
d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de ligar a ferramenta.
Uma chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta elétrica RO

pode resultar em lesdo.
Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso proporciona
um melhor controlo da ferramenta elétrica em situades inesperadas. EN
f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou jéias. Mantenha o cabelo,

roupa e luvas afastados das partes moveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido

podem ser apanhados pelas pecas em movimento.
g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracdo de po e facilidades de

recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que sdo devidamente utilizadas.

A utilizagdo de dispositivos de extragdo do pé pode reduzir os perigos relacionados com o po.
h) Nao permita que a familiaridade ganha com a utilizacao de ferramentas o torne

mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta. Uma acao

descuidada pode causar lesdes severas numa fracdo de sequndo.

D
—

UTILIZAGAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Use a ferramenta elétrica correta para a sua
aplicacdo. A ferramenta elétrica correta fard o trabalho melhor e de forma mais sequra, ao
ritmo para o qual foi concebida.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar. Qualquer
ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser reparada.

) Desligue a ficha da fonte de alimentacao e/ou a bateria da ferramenta elétrica
antes de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessdrios, ou guardar as ferramentas
elétricas. Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar
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2. AVISOS DE SEGURANGA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

inadvertidamente a ferramenta elétrica.
d) Guarde ferramentas elétricas inativas fora do alcance de criangas e ndo permita que
pessoas nao familiarizadas com as ferramentas elétricas ou com estas instrucoes
trabalhem com elas. As ferramentas elétricas sao perigosas nas maos de utilizadores sem
formacdo.
Proceda a manutencdo das ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos
ou bloqueios das pecas moveis, pecas partidas e quaisquer outras condicoes que
possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve
aferramenta elétrica para ser reparada antes da utilizagao. Muitos acidentes sao
provocados pela fraca manutencao das ferramentas elétricas.
f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente
mantidas com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender e mais faceis de controlar.
Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas instrugoes,
tendo em conta as condigoes de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacdo da
ferramenta elétrica para operacdes diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a
uma situacao perigosa.
h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem éleo ou gordura.
Pegas e superficies de segurar escorregadias ndo permitem o manuseamento seguro nem o
controlo da ferramenta em situagdes inesperadas.

e

(=]
=

UTILIZAGAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA COM BATERIA

a) Recarregue apenas com o carregador especificado pelo fabricante. Um carregador que seja
adequado a um tipo de bateria pode criar um risco de incéndio quando usado com outra bateria.

b) Use ferramentas elétricas apenas com as baterias especificamente designadas. A
utilizacdo de outras baterias pode criar um risco de lesdo e incéndio.

¢ Quando nao usar a bateria, mantenha-a afastada de outros objetos de metal, como
clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros pequenos objetos
de metal que possam fazer a ligacao entre os dois terminais. Colocar os terminais da
bateria em curto-circuito pode dar origem a queimaduras ou fogo.

d) Sob condicdes abusivas, pode ser ejetado liquido da bateria; evite o contacto. Se

ocorrer um contacto acidental, lave com agua abundante. Se o liquido entrar em

contacto com os olhos, procure ajuda médica. 0 liquido ejetado da bateria pode provocar

irritacao ou queimaduras.

Néo use a bateria ou a ferramenta se tiver sido danificada ou modificada. Baterias

danificadas ou modificadas podem ter um comportamento inesperado, dando origem a fogo,

explosao ou risco de lesoes.

f) Nao exponha a bateria ou ferramenta ao fogo ou temperatura excessiva. A exposi¢do
a0 fogo ou a temperaturas acima dos 50 °C pode causar uma explosdo.

g) Siga todas as instrucdes de carregamento e ndo carregue a bateria ou ferramenta

e




2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

fora do raio de temperatura especificado nas instrugoes. O carregamento incorreto ou a
temperaturas fora do raio especificado podem danificar a bateria e aumentar o risco de fogo.

REPARACAO

a) Amanutencao da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por pessoas
qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird assegurar que a
seguranca da ferramenta elétrica é mantida.

b) Nunca repare baterias danificadas. A reparagao das baterias so devera ser efetuada
pelo fabricante ou por um reparador autorizado.

Avisos de seguranca das chaves de impacto:

Segure a ferramenta elétrica através das superficies isoladas quando executar uma
operacao onde o fixador possa entrar em contacto com cabos elétricos escondidos. 0
contacto dos fixadores com um cabo “vivo” fard com que as pecas de metal expostas da ferramenta
de corte deem um choque ao operador.

SEGURANCA QUANTO A VIBRAGAO

Esta ferramenta vibra durante a utilizacdo. Uma exposicdo repetida ou prolongada pode causar
lesdes fisicas tempordrias ou permanentes, especialmente nas maos, bracos e ombros. Para reduzir
o risco de lesdes relacionadas com a vibragao:

a) Quem usar reqularmente ferramentas que vibrem ou durante um longo periodo de tempo,
deverd primeiro ser examinado por um médico e consultar regularmente um médico para
garantir que nao sofre problemas médicos causados ou piorados pela utilizacdo. Mulheres
gravidas ou pessoas com problemas circulatdrios nas maos, lesdes anteriores nas maos,
problemas no sistema nervoso, diabetes ou doenca de Raynaud ndo deverdo usar esta
ferramenta. Se sentir quaisquer sintomas relacionados com a vibragao (como formigueiro,
dorméncia ou dedos azuis ou brancos), consulte um médico imediatamente.

b) Néo fume durante a utilizacdo. A nicotina reduz o fornecimento de sangue nas méos e dedos,

aumentando o risco de lesdes relacionadas com a vibragdo.

Use luvas adequadas para reduzir os efeitos da vibracdo nos utilizadores.

Use as ferramentas com o minimo de vibrago quando tiver essa possibilidade.

Inclua periodos sem vibragao durante um dia de trabalho.

Segure a ferramenta da forma mais ligeira possivel (enquanto continua a manter o controlo

desta). Deixe a ferramenta fazer o trabalho.

Para reduzir a vibragdo, proceda a manutencdo da ferramenta, conforme explicado neste

manual. Se ocorrer uma vibragao anormal, pare imediatamente de usar a ferramenta.
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3. DESCRICOES
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ar/desligar

Interruptor de lig
Interruptor para

Bigorna

a esquerda/direita
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4. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo

20VIW2-350.1

Tipo de motor

com escova

Voltagem Nominal

18V DC(Max. 20V DC)

Velocidade sem carga 0- 2000/min

Taxa de impacto 3300bpm

Bindrio méximo 350Nm

Tamanho da bigorna 172"

COMPATIBILIDADE COM 2.0Ah: 20BA2-20.2/20BA2-20. 2 XXX

BATERIAS 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
4.0Ah: 20BA2-40.1/20BA2-40.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

COMPATIBILIDADE COM | 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A.1XXX

CARREGADORES

20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
20CH2-3A.2/20CH2-3A.2XXX

Declarado dos valores de emissdo de ruido de acordo com a EN 62841
(tendo em conta a incerteza de 3 dB(A))

- Nivel de pressao do som

96.1dB(A)

- Nivel de poténcia do som

104.1dB(A)

Declaracao dos valores de emissao de vibragdo de acordo | 15,927m/s?

com a EN 62841 (tendo em conta a incerteza de 1,5m/s?)

@ Use protecdo auditiva enquanto utiliza a ferramenta elétrica.
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4. CARACTERISTICAS TECNICAS

Aviso!

A emissdo de vibracdo e ruido durante a utilizacdo efectiva da ferramenta eléctrica pode ser
diferente do valor total declarado, dependendo da forma como a ferramenta é utilizada.

Precisa de identificar medidas de sequranca para proteger o operador, que se baseiam numa
estimativa de exposicdo nas condicdes reais de utilizacdo

(tendo em conta todos os componentes do ciclo de funcionamento como as alturas em que a
ferramenta se encontra desligada ou inativa, para além do tempo de ativacdo).

Nota:
- Os valores totais de vibracao declarados e os valores declarados de emissao de ruido foram

medidos de acordo com um método de teste standard e podem ser usados para comparar
uma ferramenta com outra.

-0 valor total de vibracao declarado e o valor declarado de emissao de ruido também podem
ser utilizados numa avalia¢ao preliminar da exposicao.

-Evite riscos de vibracao.
Sugestdo: 1) Use luvas durante a utilizacao.
2) Limite o tempo de utilizacdo e diminua o tempo de aperto do gatilho.

5. FUNCIONAMENTO

Leia por completo a INFORMACAO DE SEGURANCA IMPORTANTE no inicio deste manual,
incluindo todo o texto por baixo dos subcabecalhos, antes de configurar ou usar este
produto.

Configuracao da ferramenta

Nota: Antes do funcionamento, precisa de adquirir uma bateria que corresponda.

« Insira a bateria no fundo da pega (até ouvir um clique).

« Retire a bateria pressionando em simultaneo os dois botdes de libertacao na bateria e puxando
a bateria para fora.




5. FUNCIONAMENTO

1. Chave de impacto
2. Bateria (ndo incluida)
3. Botdo de libertagao

AVISO: Para evitar lesoes sérias devido a uma operacdo acidental:
Certifique-se de que o interruptor estd na posicao de desligado (off) e retire a bateria antes de
efetuar qualquer procedimento nesta sec¢do.

Instalacao da broca

CUIDADOQ! Use apenas acessorios de impacto nominais com esta ferramenta. Outros
acessorios podem partir, lascar ou rachar durante o funcionamento.

Ligue um encaixe condutor quadrado de impacto nominal adequado (vendido separadamente) na
bigorna.

Interruptor de ligar/desligar

« Para ligar a ferramenta, prima o interruptor de ligar/desligar.
« Para desligar a ferramenta, deixe de premir o interruptor de ligar/desligar.

Interruptor para a esquerda/direita

=\ /<= existente no interruptor para a esquerda/direita
Coloque o interruptor para a esquerda/direita em =
Coloque o interruptor para a esquerda/direita em =}

» Mude a direcdo da rotagao apenas quando a maquina nao estiver a funcionar!

« CUIDADO! Coloque o interruptor para a esquerda/direita no centro, na posicao de bloqueado
durante a configuracdo e quando mudar encaixes ou a ferramenta estiver a funcionar sem carga.

AVIS0: Nao mude a dire¢ao da rotacao enquanto a bigorna estiver a rodar. Espere até que

a bigorna pare por completo antes de mudar de direao.
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5. FUNCIONAMENTO

Use as duas maos para seqgurar a ferramenta.

Pressione 0 encaixe sobre o fixador e aperte lentamente o interruptor.

Quando terminar, liberte e fixe o interruptor.

Para evitar acidentes, desligue a ferramenta e retire a bateria apds a utilizaco. Limpe e guarde
a ferramenta no interior, fora do alcance das criangas.

Nota: O bindrio atual varia de acordo com a limpeza e estado das roscas e outros fatores. Se apertar
componentes criticos, verifique as roscas antes de montar os componentes e verifique o bindrio
atual aplicado no fixador com uma chave dinamométrica mecanica (ndo fornecida).

CUIDADO: Por favor, suporte devidamente a peca a ser trabalhada. Nao use a méo para
segurar ou fixar a peca a ser trabalhada. Pode lesionar-se.

Luz de funcionamento LED

A ferramenta tem uma luz LED para iluminar a drea de trabalho e melhorar a visdo quando trabalha
em dreas com uma iluminacdo insuficiente.
Aluz LED liga-se automaticamente quando premir o interruptor.

6. MANUTENCAO

Area de aplicacdo
A chave de impacto foi criada para ser usada em regioes com uma temperatura de 0 °C a 45 °C,

humidade relativa nunca superior a 80%, auséncia de exposicdo direta a chuva ou p6 em excesso
noar.

Requisitos para condigdes no interior

Néo use ferramentas elétricas em dreas explosivas onde existam liquidos, gases ou pds inflamaveis.
Elas criam faiscas que podem incendiar o pé ou vapor.

Condi¢des de armazenamento

Tempo de vida na prateleira: 4 anos, desde que o produto seja guardado no interior, com ventilacdo
natural, na embalagem a uma temperatura ambiente de -20 °C a 40 °C, e uma humidade relativa
nunca superior a 80%.




7. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema

Possiveis causas

Provaveis solucbes

Aferramenta nao
liga.

1. Abateria ndo estd
devidamente fixada.

2. Abateria ndo esta
devidamente carregada.

3. Bateria gasta.

4. Dano interno ou desgaste.

(por exemplo, escovas de
carbono ou gatilho)

1) Retire a bateria, certifique-se de
que ndo hd obstrucdes, volte a
inserir a bateria de acordo com a

respetiva forma (s6 deverd encaixar

de uma maneira) e pressione
firmemente até que a bateria fique
fixada no respetivo lugar.

2. Certifique-se de que o carregador
estd ligado e a funcionar
corretamente. Dé tempo suficiente
para a bateria recarregar
corretamente.

3. Elimine uma bateria gasta
corretamente ou recicle-a.
Substitua a bateria.

4. (ontacte um técnico para proceder
a reparacao.

1) Forca a ferramenta para

1) Deixe a ferramenta trabalhar ao seu

Aferramenta . . préprio ritmo.
) funcionar demasiado i .
funciona 2. Elimine uma bateria gasta
depressa. .
lentamente. — corretamente ou recicle-a.
2. Abateria estd gasta. . .
Substitua a bateria.
0 desempenho - - .
cesemp As escovas de carbono estao | Contacte um técnico qualificado para
diminui com o . -
gastas ou danificadas. substituir as escovas.
passar do tempo.
. . Dano interno ou desgaste. - s
Ruido excessivo ou Contacte um técnico para proceder a
(por exemplo, escovas de N
som de chocalho. reparagao.
carbono ou rolamentos)

Sobreaquecimento.

1) Forca a ferramenta para
funcionar demasiado
depressa.

2. Orificios de ventilagao
da estrutura do motor
bloqueados.

1) Deixe a ferramenta trabalhar ao seu

préprio ritmo.

2. Use dculos de seguranca aprovados
ANSI e méscara respiratdria
aprovada NIOSH enquanto sopra
com ar comprimido o pé para fora
do motor.
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8. PROTEJA O AMBIENTE

Atencao! Retire sempre a bateria antes de efetuar qualquer trabalho na maquina.

Para limpar, use sempre um pano hdmido, mas ndo molhado. Muitos agentes de limpeza contém
substancias quimicas que podem causar danos nas pecas de plastico da méquina. Assim, ndo use
produtos de limpeza fortes ou inflamaveis, como petrdleo, diluente, aguarrds ou algo semelhante.
Mantenha sempre os orificios de ventilagdo sem pé, para evitar o sobreaquecimento.

CUIDADO! Este produto possui um simbolo relacionado com a remogao de residuos elétricos
e eletronicos. Isto significa que este produto ndo devera ser eliminado juntamente com o
lixo doméstico comum e que deverd ser entregue num sistema de recolha em conformidade
com a Diretiva Europeia REEE. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
obter conselhos quanto a reciclagem. Serd entdo reciclado ou desmontado, de modo a
reduzir o impacto no ambiente. 0 equipamento elétrico e eletrénico pode ser perigoso para
0 ambiente e para a satide humana, pois contém substancias nocivas.

Condicoes de transporte

0 transporte do produto tem de ser em transporte fechado, na embalagem do fabricante ou sem
esta, protegendo o produto de danos mecanicos, chuva, exposicdo a substancias ativas quimicas e
conformidade com as medidas de prevencao de transporte de produtos frageis.




5.

6.

9. GARANTIA

. Os produtos da Dexter foram criados com as mais elevadas normas de qualidade. A Dexter

fornece uma garantia de 36 meses para os seus produtos a partir da data de compra.
Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam surgir. Ndo
aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas,
relacionadas com pessoas e/ou materiais.

. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da

Dexter. Em grande parte dos casos, o revendedor da Dexter serd capaz de resolver o problema
ou corrigir o defeito.
As reparagdes ou substituicao de pecas nao vao para além do periodo original da garantia.

. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacao inadequada ou desgaste nao

sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores, interruptores
do circuito de protecdo e motores, no caso de desgaste.
A'sua queixa dentro da garantia s0 pode ser processada se:
Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.
Néo tenham sido feitas reparagdes e/ou substitui¢des por terceiros.
A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da méquina ou
colocacdo de acessorios que nao foram aprovados).
Néo haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.
Néo haja danos causados pelo ndo sequimento das instrugdes de seguranca e instrucdes de
utilizacdo.
As estipulagbes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de
entrega.
Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter através do seu revendedor Dexter serdo
recolhidas pela Dexter, desde que o produto esteja devidamente empacotado. Se os bens
danificados forem enviados diretamente para a Dexter pelo consumidor, a Dexter s6 podera
processar estes bens se o consumidor pagar os custos de transporte.
Produtos que sejam entregues em mds condicdes de empacotamento nao serdo aceites pela
Dexter.
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10. VISTA PORMENORIZADA E LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES

12
-
-
-
-
- -
>
Ne Descri¢do Ne Descri¢ao
1 Cobertura da cabeca |9 (obertura da
de aluminio estrutura traseira
2 Parafuso 10 Haste de pressao
3 Almofada da mola N Estrutura
4 (abeca de aluminio | 11-1 Placa do nome
5 Rolamento de 12 Parafuso
agulhas
6 JuntadoeixoemT 14 Cobertura
transparente
7 EixoemT 15 Conjunto do
interruptor
8 Conjunto da caixa dos | 16 Tubo magnético
carretos
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Leggere attentamente le istruzioni per |'uso e rispettare le avvertenze. Usare queste istruzioni per
familiarizzarsi con il prodotto, il suo uso corretto e le avvertenze di sicurezza. Conservare queste
istruzioni in un luogo sicuro per utilizzi futuri.

SIMBOLI

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici.
X Portarli presso gli appositi punti di riciclaggio.
Contattare le autorita locali o il rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

@ Illl Avvertenza! Per ridurre il rischio di infortuni, leggere il manuale

diistruzioni.

Questo prodotto € conforme a tutte le direttive europee applicabili, ed & stato
effettuato un test di valutazione della conformita a tali direttive.

[ H [ Questo prodotto & conforme alle normative della Federazione Russa.

Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portarlo presso
un centro di riciclaggio.

[ 3
>
@Z Simbolo di conformita alle normative tecniche ucraine applicabili.

Universale: compatibile esclusivamente con Sterwins UP20, Lexman UP20 e
UP=0 Dexter UP20.

e Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.

Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.

Indossare una maschera antipolvere.

Avvertenza!

> ® @
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1. DESTINAZIONE D'USO DELLAVVITATORE A IMPULSI DEXTER

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Leggere attentamente queste istruzioni e conservarle
per riferimento futuro.

Questo apparecchio & destinato all'avvitatura e alla svitatura di bulloni e dadi. E destinato anche al
serraggio di bulloni a elevata resistenza.
Questo apparecchio non deve essere utilizzato per altri scopi.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se
previsti). Se il prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.

Se l'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.
Questo apparecchio non é progettato per I'uso in ambienti commerciali o industriali.
Luso dell'apparecchio in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti,
comporta I'annullamento della garanzia.

Per motivi di sicurezza, i bambini, le persone di eta inferiore a 16 anni e le persone che non hanno
familiarita con queste istruzioni non devono usare il prodotto. Le persone con ridotte abilita fisiche
o mentali possono usare il prodotto solo se supervisionate o istruite da una persona responsabile.




2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e le
specifiche fornite insieme a questo utensile elettrico.
Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio
e/o gravi infortuni.
Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento.
Il termine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato
tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

SICUREZZA DELLAREA DI LAVORO

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa illuminazione
favoriscono gli incidenti.

b) Non utilizzare gli utensili elettrici in ambienti con atmosfera esplosiva, ad esempio
in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che
possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso di un utensile elettrico, tenere a distanza i hambini e le persone
presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'utensile.

SICUREZZA ELETTRICA

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non
modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici
dotati di messa a terra (collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo
di presa riduce il rischio di scossa elettrica.

b) Evitare il contatto fisico con superfici collegate a terra come tubi, radiatori, fornelli
elettrici e frigoriferi. |l rischio di scossa elettrica aumenta se il proprio corpo & collegato a terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua all'interno
di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per trasportare, tirare
o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al riparo da
calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. La presenza di cavi danneggiati o
aggrovigliati aumenta il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga idonea per
usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se e necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico dotato
di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale riduce il rischio di
scossa elettrica.

SICUREZZA PERSONALE

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione
e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione durante I'uso
dell'utensile elettrico puo provocare gravi infortuni.

Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni per gli
occhi. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipolvere, calzature antiscivolo,
caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo richiedono, riducono il
rischio di infortuni.

Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che I'interruttore sia in posizione di
arresto prima di sollevare, trasportare o collegare l'utensile elettrico alla presa

di corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili
elettrici tenendo le dita sull'interruttore e non collegarli alla fonte di alimentazione se
I'interruttore & in posizione di avvio.

Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di avviare
l'utensile elettrico. Una chiave rimasta inserita in un elemento mobile dell'utensile elettrico
puo provocare infortuni.

Non allungarsi eccessivamente. Tenere i piedi a contatto con il pavimento e
mantenere sempre l'equilibrio. Ci0 assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in
situazioni impreviste.

Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli,
indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e capelli
lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Se sono disponibili dei dispositivi per il collegamento di sistemi per I'estrazione e
la raccolta delle polveri, assicurarsi che siano collegati e in uso. L'uso di tali dispositivi
puo ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso frequente)
abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione puo causare gravi infortuni.

USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

a)

=
=

(=N
=

Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto al lavoro da svolgere.
L'utensile elettrico & piu sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale é stato
progettato.

Non usare I'utensile elettrico se lI'interruttore non funziona correttamente. Un
utensile elettrico che non puo essere controllato dall'interruttore & pericoloso e deve essere
riparato.

Scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria prima
di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di
avvio accidentale dell'utensile elettrico.

Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne I'uso
a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli
utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.




2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

e) Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le parti mobili

non siano disallineate o inceppate, che i componenti non siano danneggiati e

che non siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto

funzionamento dell'utensile elettrico. Se I'utensile elettrico & danneggiato, farlo

riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili

elettrici in cattive condizioni.

Mantenere gli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adeguata manutenzione e affilatura

degli accessori da taglio riduce il rischio di inceppamento e facilita il controllo dell'utensile elettrico.

Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste

istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da

svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui & progettato puo

comportare situazioni di pericolo.

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio 0
grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono I'uso sicuro e il controllo
dell'utensile in situazioni impreviste.

f

=]
-

USO E MANUTENZIONE DELLA BATTERIA

a) Ricaricare la batteria esclusivamente con il caricabatteria specificato dal
costruttore. Un caricabatteria adatto a un certo tipo di gruppo batteria comporta il rischio di
incendio se utilizzato con gruppi batteria di tipo diverso.

b) Usare esclusivamente gruppi batteria progettati specificamente per questo
utensile elettrico. L'uso di altri gruppi batteria comporta il rischio di incendio e infortunio.

¢ Quando il gruppo batteria non & in uso, tenerlo lontano da piccoli oggetti metallici,
ad esempio graffette, monete, chiavi, chiodi, viti ecc. poiché potrebbero creare un
collegamento tra i due terminali. Il cortocircuito dei terminali della batteria comportail
rischio di incendio o ustioni.

d) Lutilizzo improprio dell'utensile elettrico puo causare fuoriuscite di liquido dalla
batteria: evitare il contatto con tale liquido. In caso di contatto accidentale, lavare
con acqua. Se il liquido entra a contatto con gli occhi, consultare un medico. Il liquido
fuoriuscito dalla batteria pud causare irritazioni o ustioni.

¢) Non usare gruppi batteria o utensili danneggiati o modificati. Le batterie danneggiate
o0 modificate possono manifestare comportamenti imprevisti, con il rischio di incendio,
esplosione o infortunio.

f) Non esporre il gruppo batteria o I'utensile a fiamme o temperature eccessive.
L'esposizione a fiamme o temperature superiori a 50°C comporta il rischio di esplosione.

g) Rispettare tutte le istruzioni relative alla ricarica e non ricaricare il gruppo batteria
o l'utensile a temperature diverse da quelle specificate nelle istruzioni. Una ricarica
eseguita in modo improprio 0 a temperature diverse da quelle specificate pud danneggiare la
batteria e aumentare il rischio di incendio.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

RIPARAZIONI

a)

b)

Affidare la riparazione dell'utensile a personale qualificato e utilizzare
esclusivamente parti di ricambio identiche. Ci0 garantisce la sicurezza dell'utensile
elettrico.

Non riparare gruppi batteria danneggiati. La riparazione dei gruppi batteria deve
essere effettuata esclusivamente dal costruttore o da un centro di assistenza
autorizzato

Avvertenze di sicurezza per avvitatori a impulsi

Tenere l'utensile elettrico tramite le impugnature isolanti durante le operazioni in cui
I'accessorio puo entrare a contatto con cavi elettrici nascosti. Se I'accessorio tocca un cavo
elettrificato puo trasmettere la corrente alle parti metalliche dell'utensile, esponendo I'operatore al
rischio di scossa elettrica.

INFORMAZIONI SULLE VIBRAZIONI

Questo utensile vibra durante I'uso. L'esposizione ripetuta o prolungata alle vibrazioni comporta
il rischio di lesioni temporanee o permanenti, in particolare a mani, braccia e spalle. Per ridurre il
rischio di lesioni causate dalle vibrazioni, rispettare le norme riportate di sequito.

a)

(=2
R=rd

el

9)

Prima di utilizzare regolarmente o a lungo utensili che vibrano, & necessario sottoporsi a una
visita medica preliminare e a controlli medici periodici per assicurarsi che eventuali patologie
non siano causate o aggravate dall'utilizzo. Questo utensile non deve essere utilizzato da
donne in stato di gravidanza o persone con problemi circolatori alle mani o lesioni alle mani
pregresse o che soffrono di patologie del sistema nervoso, diabete o sindrome di Raynaud. Se
si percepisce fastidio o dolore causato dalle vibrazioni (intorpidimento, perdita di sensibilita e
dita di colore bianco o blu) consultare un medico il prima possibile.

Non fumare durante ['uso dell'utensile. La nicotina riduce I'afflusso di sangue a mani e dita,
aumentando il rischio di lesioni causate dalle vibrazioni.

Indossare guanti protettivi per ridurre gli effetti delle vibrazioni sull'operatore.

Utilizzare I'impostazione che comporta il livello minimo di vibrazioni quando possibile.
Assicurare dei periodi di lavoro quotidiani privi di vibrazioni.

Impugnare I'utensile con meno forza possibile (mantenendo tuttavia il pieno controllo su di
ess0). Lasciare che |'utensile svolga il lavoro senza forzarlo.

Per ridurre il livello di vibrazioni, sottoporre |'utensile a manutenzione come riportato in
questo manuale. In caso di vibrazioni anomale, interrompere immediatamente |'uso.
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4. SPECIFICHE TECNICHE

Modello 20VIW2-350.1

Tipo di motore Con spazzole

Tensione nominale 18V (C(max 20V CC)

Velocita a vuoto 0-2000/min

Frequenza colpi 3300bpm

Coppia max. 350 Nm

Dimensioni mandrino 172"

COMPATIBILITA CON LE 2.0Ah: 20BA2-20.2/20BA2-20.2 XXX

BATTERIE 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
4.0Ah: 20BA2-40.1/20BA2-40.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

COMPATIBILITA CON | 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A.1XXX

CARICABATTERIE 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
20CH2-3A.2/20CH2-3A.2XXX

Dichiarazione dei valori di rumorosita conforme a EN 62841 (incertezza pari a 3 db(A))

- Livello di pressione sonora 96,1dB(A)

- Livello di potenza sonora 104,71 dB(A)

Dichiarazione dei valori di vibrazioni conforme a EN 62841 | 15,927 m/s?
(incertezza paria 1,5m/s?)

@ Indossare protezioni per le orecchie durante l'uso dell'utensile elettrico.




4. SPECIFICHE TECNICHE

Avvertenza!

L'emissione di vibrazioni e rumore durante I'uso effettivo dell'utensile elettrico puo differire dal valore
totale dichiarato a seconda del modo in cui I'utensile viene utilizzato.

Adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere I'operatore in base alla stima dell’esposizione nelle
condizioni di utilizzo effettive (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo: tempo di
arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio).

Note:

-ll valore totale delle vibrazioni dichiarato e il valore o i valori di emissione sonora dichiarati sono stati
misurati secondo un metodo di prova standard e possono essere utilizzati per confrontare un utensile con
un altro.

- Il valore o i valori totali di vibrazione dichiarati e il valore o i valori di emissione acustica dichiarati
possono essere utilizzati anche in una valutazione preliminare dell'esposizione.

-Suggerimenti per evitare i rischi connessi all'esposizione alle
vibrazioni: 1) Indossare guanti durante |'uso.

2) Limitare la durata di utilizzo e ridurre il tempo di awvio.

5. UTILIZZO

Leggere attentamente la sezione AVVERTENZE DI SICUREZZA all'inizio di questo manuale,
incluse tutte le istruzioni, prima di preparare o utilizzare I'utensile.

Preparazione dell'utensile

Nota: prima di usare I'utensile & necessario acquistare il gruppo batteria compatibile.
« Inserire il gruppo batteria sulla parte inferiore dell'impugnatura (fino al clic).
« Per rimuovere il gruppo batteria, premere i pulsanti di rilascio sul gruppo batteria ed estrarla.
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5. UTILIZZO

1. Chiave aimpulsi

2. Gruppo batteria (non
incluso)

3. Pulsante dirilascio

AVVERTENZA! Per evitare il rischio di lesioni gravi dovute all'avvio accidentale:
Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di arresto e rimuovere il gruppo batteria prima di
effettuare qualsiasi operazione descritta in questa sezione.

Installazione della punta

ATTENZIONE! Utilizzare esclusivamente accessori adatti a utensili a impatto. Accessori di
altro tipo possono rompersi, scheggiarsi o incrinarsi durante |'uso.
Installare sul mandrino un attacco quadrato adatto ad avvitatori aimpulsi (venduto separatamente).

Avvio e arresto

« Per avviare l'utensile, premere l'interruttore di avvio/arresto.
« Per arrestare l'utensile, rilasciare l'interruttore di avvio/arresto.

Direzione della rotazione

) /{==7 Simboli presenti sul selettore della direzione
Portare il selettore della direzione su ==
Portare il selettore della direzione su (<=7

« Modificare la direzione della rotazione esclusivamente quando I'apparecchio non & in funzione!

o ATTENZIONE! Portare il selettore della direzione in posizione centrale (bloccaggio) prima di
regolare I'utensile o sostituire gli accessori o quando |'utensile non & in uso.

NOTA: non modificare la direzione della rotazione quando il mandrino é in movimento.

Attendere che il mandrino si sia arrestato completamente prima di modificare la direzione.




5. UTILIZZO

1. Impugnare I'utensile con entrambe le mani.

2. Spingere la punta contro il dispositivo da avvitare e premere l'interruttore lentamente.

3. Al termine del lavoro, rilasciare e bloccare l'interruttore.

4. Per evitare il rischio di incidenti, arrestare I'utensile e rimuovere il gruppo batteria dopo I'uso.
Pulire I'apparecchio e riporlo in interni, fuori dalla portata dei bambini.

Nota: la forza di serraggio reale puo variare a seconda dello stato di pulizia e delle condizioni delle

filettature e di altri fattori. Durante il serraggio di componenti critici, ispezionare la filettatura prima

di assemblare i componenti e controllare la coppia reale applicata al dispositivo di fissaggio con una

chiave dinamometrica (non fornita).

ATTENZIONE! Fissare e supportare saldamente il pezzo in lavorazione. Non afferrare o
fissare il pezzo in lavorazione con le mani per evitare il rischio di lesioni.

Luce di lavoro LED

Questo utensile & dotato di una luce LED per illuminare |'area di lavoro e migliorare la visione
quando si lavora in aree con poca luce.
La luce LED si accende automaticamente quando viene premuto l'interruttore di avvio/arresto.

6. MANUTENZIONE

Condizioni di applicazioni

L'avvitatore a impulsi & progettato per I'uso in regioni temperate con temperature medie comprese
tra 0°Ce +45°C e umidita relativa non superiore all'80%, in assenza di precipitazioni atmosferiche
ed eccessive quantita di polvere nell'aria.

Condizioni ambientali

Non usare gli utensili elettrici in presenza di polvere, liquidi o gas infiammabili. Gli utensili creano
scintille che possono incendiare tali sostanze.

Condizioni di conservazione

La durata di vita dell'utensile € di circa 4 anni, purché I'utensile venga conservato nella confezione,
in ambienti chiusi con temperatura compresa tra -20°C e 40° C e umidita relativa non superiore
all'809%.
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7. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema

Possibile causa

Soluzioni

L'utensile non si
avvia.

1. Il'gruppo batteria non &
collegato correttamente.

2. Ilgruppo batteria non si e
ricaricato correttamente.

3. Il gruppo batteria &
danneggiato.

4. Usura o danniinterni (ad
esempio interruttore o
spazzole di carbone).

1

=

Rimuovere il gruppo batteria,
assicurarsi che non siano
presenti ostruzioni, reinserire
correttamente il gruppo batteria
(puo essere inserito in una sola
direzione) finché non si blocca in
posizione.

2. Assicurarsi che il caricabatteria
sia collegato e funzioni
correttamente. Attendere che
il gruppo batteria si ricarichi
completamente.

3. Smaltire o riciclare il gruppo
batteria. Sostituire il gruppo
batteria.

4. Affidare la riparazione

dell'utensile a un tecnico

qualificato.

L'utensile ruota
lentamente.

L'utensile & stato forzato
per lavorare a una velocita
eccessiva.

2. |l gruppo batteria e
danneggiato.

—y
=

Lasciare che I'utensile funzioni al
proprio ritmo.

2. Smaltire o riciclare il gruppo
batteria. Sostituire il gruppo
batteria.

—y
=

Le prestazioni si

Le spazzole di carbone sono

Affidare la sostituzione delle

riducono . . .
usurate o danneggiate. spazzole a un tecnico qualificato.
nel tempo.
.| Usura o danni interni (ad L .
Rumore o vibrazioni - ( Affidare la riparazione dell'utensile a
- esempio interruttore o spazzole . .
eccessivi. X un tecnico qualificato.
di carbone).
1) Lasciare che I'utensile funzioni al
1) Lutensile & stato forzato proprio ritmo.
per lavorare a una velocita 2. Indossare occhiali di sicurezza
Surriscaldamento. eccessiva. omologati ANSI e una maschera

2. Leaperture di ventilazione
del motore sono ostruite.

antipolvere/respiratore
omologati NIOSH e pulire le
aperture con dell'aria compressa.




8. PROTEZIONE AMBIENTALE

Attenzione! Rimuovere la batteria prima di effettuare qualsiasi operazione di
regolazione, manutenzione o riparazione.

Per la pulizia, usare un panno asciutto o umido, ma non bagnato. Molti detergenti contengono
sostanze chimiche che possono danneggiare le parti in plastica dell'apparecchio. Pertanto,
non usare agenti di pulizia aggressivi o infiammabili come benzina, diluenti, trementina e
similari. Mantenere le aperture di ventilazione prive di depositi di polvere per evitare il rischio di
surriscaldamento.

ATTENZIONE! Questo prodotto reca il simbolo relativo alla raccolta differenziata delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche. Cio significa che il prodotto non deve essere
smaltito insieme ai rifiuti domestici ma deve essere portato presso un centro di raccolta
conforme alla direttiva europea RAEE. Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per
informazioni sul riciclaggio. L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne
I'impatto sull'ambiente. Gli apparecchi elettrici ed elettronici possono essere pericolosi per
I'ambiente e per la salute umana poiché contengono sostanze pericolose.

Condizioni di trasporto

Il prodotto pud essere trasportato, con o senza la confezione originale, in qualsiasi mezzo di
trasporto chiuso, purché sia riparato dal rischio di danni meccanici, precipitazioni ed esposizione a
sostanze chimiche attive, adottando misure di precauzione per il trasporto di articoli fragili.
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5.

9. GARANZIA

| prodotti Dexter sono progettati con i pitl alti standard per il Fai da Te. Dexter offre una
garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto dei suoi prodotti.

La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti di materiali e fabbricazione. Non sono possibili
ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indiretti, relativi a persone e/o materiali.

In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore Dexter. Nella maggior parte dei casi il
rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.

Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente

clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del
circuito di protezione, in caso di usura.
La richiesta di garanzia é valida solo se:

« viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta;

non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

I'utensile non & stato usato in modo improprio (sovraccarico o installazione di accessori non
approvati);

non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni.

6. Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e consegna.
7. Gli utensili difettosi possono essere restituiti a DEXTER tramite un suo rivenditore purché

8

correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi direttamente a Dexter,
Dexter potra ispezionarli solo se il consumatore si fa carico dei costi di spedizione.

. | prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da Dexter.




10. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLE PARTI

12
>
-
-
-
- -
-
Descrizione N. Descrizione
Involucro testa 9 (opertura posteriore
alluminio involucro
Vite 10 Asta di spinta
Cuscinetto a molla 1 Involucro
Testa in alluminio 1-1 Targa
Cuscinetto ad aghi 12 Vite
GuarnizioneasseaT | 14 Copertura
trasparente
AsseaT 15 Gruppo interruttore
Gruppo scatola 16 Tubo magnetico

ingranaggi
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Mpdote mpooektikd TiC odnyie¢ Aertoupyiag kai Tnpeite TIC MAPEYOUEVEC OUOTAOELS.
Xpnotpomotqote Ti¢ mapoloe 0dnyieg Aetroupyiag yia va eotkelwbeite (e T TPoiov, e T 6woTh
Tou Xpron Kai pe Tig odnyies aopaheiag. uhdte Tig mapovoeg odnyie Aettoupyiag og ao@ahég
HEPOC yla PEMOVTIKR avagopd.

LYMBOAA

Ta dxpnota nAekTpIKd mPOIGVTa dev MPEMEL va amoppINTOVTaL 0TA OLKIAKG
amoPAnta. H avakukhwon mpémel va mpaypatomoleital oTi¢ KatdAnAeg
EYKATAOTAOELG.

EmKowwvioTe e TIC TOMKEG apyéC 1} T0 katdotnpa Nlaviki¢ TwAnong yia
TIANPOQOPIE OXETIKA PE TNV AVAKUKAWGN QUTGV TWV CUOKEVWV.

|.ﬂ MTPOEIAOMOIHXH - Na va peiwdei o Kivduvog Tpavpatiopov, o
|=— Xpriotng mpémet va dlaPdogt o yxelpibio odnytwv

To mpoidv mAnpoi Ti¢ oetikés Eupwmaikéq odnyieg, Kat éxel epappootei
pé80d0g agloAdynong g CUPHOPPWENG e TIC €V AOYw 0dnyieg.

0 mapdv e§omiopoG €xel KATAOKEVAOTEL G OUPQWVia pe T vopoBeaia g
Pwaikii¢ Opoomovdiac.

Auto To poidv eivar avakukAwatpo. Av dev pmopei va xpnotpomoinei méov,
TapAdWOTE TO 6 KEVTPO AVAKUKA®ONG AMOPPIUPATOV

YNuavon ouPpPOP@®ONG OXETIKA E TN OUPPOPOWON TOL TIPOIOVTOG HE TIG
1ox0ouaeC Tegvikég dlatdelc otnv Oukpavia.

levikd: oupBatdtnta povo pe Sterwins UP20, Lexman UP20 kat Dexter UP20

Na @opdte mpooTatevTIKA yia Ta pdtia
Oopdte MPOOTATEVTIKG aKONG

Oopdre pdoka mpoatasiag amo Tn okovn

Mpogbormoinon!
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9.

MEPIEXOMENA

2KOMOYMENH XPHZHTOY KPOYZTIKOY KAEIAIOY KOXAIQN DEXTER
TENIKEX MPOEIAOTOIHZEIX AXOAAEIAZ TIA HAEKTPIKA EPTAAEIA
MNEPITPAOEX

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

AEITOYPT1A

XYNTHPHZH

ANTIMETQMNIXH MPOBAHMATQN

NPOXTAZIATOY NMEPIBAAAONTOX

EMTYHEH

10. AENTOMEPHY. TAPOY2IAXH KAl KATAAOTOX. EZAPTHMATON
11. AHAQEH EYMMOPOQ2HY. EK




1.ZKOMOYMENH XPHZH TOY KPOYZTIKOY KAEIAIOY KOXAIQN DEXTER

Evyapiotoupe mou ayopdoate autd To mpoidv. Alafdote mPooeKTIKG aUTES TIg 0dnyieg Aettoupyiag
kat @UAGETE Teg yia peNovTIKI avagopd.

To pnxdvnua mpoopietat yia to Pidwpa kat To Eefidwpa pmovloviwy kat mepikoxhiov. Mpokertat
yla éva epyaheio Brdwpatog gmovhoviwv uPnARC avtoxig.

To mapov NAeKTpIKO epyaleio Sev eMTPEMETAL VAl XPNOIHOTIOLEITAL LA SLAQOPETIKEC Epyasiec amd TIC
TIEPLYPOAPOLIEVE.

Agpdtov agatpéoete T ouokevacia eéaopahiote OTL To MPOiGV eival MANpeC e Ta a&ecoudp
ToU (e@doov umdpyouv). Edv To mpoidv xel {npiég 1} ENATTWHATA, PNV TO XPNOLHOMOIOETE Kal
EMOTPEYTE TO GTOV AVTITPOOWTIO.

Av dwoete To epyaleio o TpiToug, Ba mpémel va cuvodeveTal amd To mMapov Eyxelpidio
Xerong.

Emonpaivoupe ot to pnyavnpa dev éxel oxediactei yia xpon o€ epmopikéC N
Bropnyavikéc epappoyég. H yyonon 6a akvpwOei av 1o pnxdvnpa xpnotpomownei o€
EPMOPIKEC, EMAYYEAPATIKEG I} BlOPNXAVIKEC EQAPHOYEC, I} Vi TAPOHOIOUC GKOTOUC.

la Aéyoug aopaleiac, auto To mpoidv dev mpémet va ypnotomoteitat amé mabid kat veapd dtopa
K@t and 16 1wy, 00Te amd dropia mou dev eivat e€oIKelwEvVa e TIC TapoUoe 00nyie¢ Aettoupyiag.
Atopa pe MEPIOPIOEVEC CWUATIKEG, ALOBNTNPIAKES 1} OLAVONTIKEC IKAVOTNTEC EMTpémeTal va
XPNotpomotolv auté To mpoiov povo av empAémovtal i éxouv AaPet odnyie¢ amé dtopo umeiBuvo
yla v ao@dAeld Toug.
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2.TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AZQAAEIAZ TTATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

MPOEIAOMOIHEH Mehetiote OAe¢ Tic mpoeidomotrjoelg acpaeia, Ti¢ odnyieg, TI EIKOVEC
Ka TI¢ Tpodlaypa@ég mov ouvodehouv autd To NAEKTPIKO epyaleio.
Av §ev tnpnBouv 6Ae¢ o1 0dnyieg o avapépovTal mapakdtw, propei va mpokAnBei n\extpominéia,
OWTId ka/n 00Bapoc TPAVHATIONOC.
Qulaéte 0Aeg Tig mpocrdomotrioerg Kat Tig 0dnyieg yia peAhovtiki avagpopd.
0 0po¢ nhekTpIKG epyaleio OTIC MPOELGOMOITELC AVAPEPETAL 0TO NAEKTPIKO 6a¢ EPYANED TOU
Aettoupyet €ite pe ouvdeon otnv mpida (pe kahwdio) ite pe pmatapieg (xwpic kaAwdio).

ALOANEIALTO XQPO EPTAZIAX

a) Dwnpeite Tov Ywpo pyaciag kaBapo Kat kahd PWTIGPEVO. H akataoTaoia Kat o Kakog
QWTIoHO¢ auédvouy Ty mBavATNTA ATUXNUATWV.

b) Mn xpnotpomnotcite nAeKTpIKA epyaleia o€ mepiBdAAov pe E0PAEKTN ATHOGPaALPa,
Omou umdpyouv ebPAEKTA VYPA, agpia 1) 6KOVN. Ta n\ekTpikd epyaleia dnpiovpyody
omvenpe¢ mou pmopei va ava@héouv T okovn 1 T avaBuptdoeLc.

¢ 'Otav xpnotpomoleite nAeKTPIKA Epyaleia, KpATHOTE paKpid Ta matdid kat KaOs dAho
GTop0 IOV §€V CUPPETEYEL 6NV Epyaaia. Av KATI ATOGTIAOEL TV TPOGOYT| 0A, UMOPEL va
xdoete Tov éNeyxo Tou epyaleiou.

HAEKTPIKH AZOAAEIA

a) To @ig Tou nhektpiKov epyaleiov mpémet va Tarprddet pe tnv mpia. Mnv
TPOTMOMOLI|OETE MOTE TO PIC P Kavévav Tpomo. Mn xpnopomolsite avtantopa 0To
@1 av To NAEKTPIKO Epyaleio drabétet yeiwon. H xprion pn tpomomoinpévou @ig og
ovpBatn mpiCa meplopidet Tov kivouvo nhextpomingiac.

b) Amo@eUyete TNV EMAPI) TOU CWPATOC 0AC PIE YELWHEVEC EMPAVELES, OTTWC OWAVEC,
Oeppavrikd cwpata, E6Ticq Kat Puyeia. Av yelwbei 1o owpa oag, avédvetat o kivouvog
nhektpominéiac.

¢) Tanhektpikd epyaleia dev mpémet va ektiBevral otn Bpoxn 1 o€ vypacia. Av
E10YWPROEL VEPO 0TO NAEKTPIKO pyaleio, avdavetat o kivduvog nhektpominéiag.

d) Mnv kakopetayeipi{eote 1o kahwdio. Mn xpnopomoteite moté o kahwsio yia va
pera@épete, va tpapiéete iy va Bydlete 1o nAeKTpiko epyaleio amd tnv mpila.
Kpatiote 1o kahw o pakpid amo Oppotnra, Aadia, aiypnpéc akpég Kat Kivoupeva
e€aptipara. Ta kateotpappéva ij pmieypéva kahwdia av§dvouy tov Kivbuvo nektpominéiac.

e) ‘Otav xpnotpomotcite éva NAEKTPIKG Epyaleio o€ E§WTEPIKO XWPO, XPNGIHOMONNOTE
eméktaon kahwdiov KardAAnAn yia xprion o€ e§wtepiko Ywpo. H xprion kahwdiov mov
€ivat kataMnho yla e§wTtepikd Xwpo meplopiCel Tov Kivduvo nhektpomingia.

f) Avn xprion Tov nAekTpikou epyaleiov o€ vypd mepiBalhov sival avamopevKT,
Xpnotponotjote Siaran mpostaciag peuparog Stappong (RCD). H didtaén RCD
nieplopilel Tov kivouvo nhektpominéiac.




2.TENIKEZ NTPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAZ IATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

MPOZQNMIKH AZOAAEIA

a)

b)

d)

D
—

h)

‘Otav xpnowpomotsite NAEKTPIKA Epyaleia, va EioTe mavta o€ EypRyopon, va
TIPOGEXETE TL KAVETE Kal va Xpnotpomotite Tnv kotvy Aoyikr). Mn xpnotpomnoteite
NAeKTpIKa Epyaleia 0TV £i0TE KOUPAGHEVOL I} UTIO TNV EMPEIA VAPKWTIKWV, AAKOOA
i pappdxwv. Otav xpnotpomoleite NAeKTPIKA epyaeia, pa oTiypur ampooegiag pmopei va
TipoKaAéael 0ofapo TPAUHATIONO.

Xpnowpomnoteite péca aropki¢ mpootaciac. Na popdte mavta mpooTATEVTIKA yia
Ta pdnia. H yprion tou katd\nAou mpoatateutikou e§omhiopol avaoya pe TIC ouvOnKe,
Omw¢ pdoka okovng, avtioMoBNTIkA mamolTota, KpAvog 1y WToaomidec, Pelvel Tov Kivduvo
TPAUHATIOpOD.

Amo@eUyete TNV TUXaia EKKivon TOV pnXavipatog. BeBaiwdeite 61t 0 Stakéming
givan kAerotag (OFF), mpiv guvdéoete To nAektpiko epyaleio otn mpifa kavn

0TIV pnatapia, KaBK¢ Kat 6Tav ONKWVETE 1) pETapépeTe To epyaleio. H petapopd
NAEKTPIKWV Epyaheiwv pie To dAxTulo AV 0Tov SLaKOTT 1} 1) EvepyoTToinan NAEKTPIKGV
epyaheinv e avolyto Tov Slakomm pmopei va mpokahéoel atiynua.

Agapeite ka0 kAerdi puBoN¢ Kat pnyavike kAedi mpv Béoete o€ Aerroupyia

10 NAeKTPIKO pyaleio. Av To pnxavikd KAeldi i to pubpIoTIKG Epyaleio mapapieivel
ouvdedepévo 0To TePLOTPEPOEVO TR A TOU NAeKTPIKOD Epyaeiou, pmopei va mpokAnBei
TPAUHATIOPOC.

Mnv tevtwveote €€w ano ta opla. Na matdre mavra otadepd kai va Siatnpeite

v woppomia cag. Etol Ba eNéyyete kahiTepa To NAEKTPIKG Epyaleio av mpokUYeL kdmola
anpoadoxnTn katdotaon.

Oopdre ta kardAAnha podya. Mn @opdre @apdid povxa | kooprpara. Kpatiote ta
pahAid, Ta povya Kat Ta yavtia oag paKpd amé Kivoupeva pépn. Ta apdid polxa, Ta
KOOMAHATA Kat T PaKPLA PoANA pmopei va macTolv oTa KIVOUpEVa pépn.

Av mapéxovtat 6UGKEVEC yia 6UvSEon 6To cUoTnpa e§aywyng I} cuAhoyi¢ TG
GKOVIG, (PPOVTIGTE V TIC GUVOECETE Kl Val TIC XPNGIHOMOIN0ETE 6WOTA.. H Xprion
GUOKEVQV GUNNOYIG TNG OKOVNG MMOpEL val TTEPLOpIOEL TOUC Kivouvoug mou oyetiCovTal pe T
OKOV.

Moyw TG £§otKEIWONC MOV pPMOPE( va AMOKTGETE amo T GuXVI Xprion dev mpémet
e@novyalete Kat va ayvosite Ti¢ apxéc acpdherag yia epyaleia. Mia otiypn ampooediag
pmopei va mpokahéoel coPapd Tpaupatiopd o kAdopata GeutepoAénTou.
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2.TENIKEZ MTPOEIAOMOIHZEIZ AZQAAEIAZ TTATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

XPHZH KAI OPONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

a) Mnvmédere 1o nAeKTpIKO Epyaleio mépa amo Tig SuvatdTnTéc Tov. Xpnaotponolote
T0 6LOTO NAEKTPIKO £pyal&io yia T GUYKeEKPIPEVN epyacia. To 6waTtd NAEKTPIKG
epyaheio Ba e€aopahioet T 0woTOTEPN KAt a0ANEOTEPN EKTENEDN TNG EPYaTiag yia TV omoia
éxet oxedlaoTei.

b) Mn xpnotpomotjoete 10 NAEKTPIKO EPyaNEio av Sev PMOPEITE VA TO EVEPYOTIOINOETE
Kal Va TO amevePYomol|oete amd Tov Stakomtn. Kabe nhektpikd epyaleio mou dev
eNéyyetal amo Tov SlakomTn eival emkivouvo Kal mpémel va emokevdleTal.

¢) Amoouvdéete To Ig amo TV mPi{a /Kt aPapEiTe TRV PrATAPia MPIV KAVETE
omotadnimote piBpion, ahhadete e§aptpara i) amoOnKeVOETE TO NAEKTPIKO
epyaheio. Etol meplopidetar o kivouvog va evepyomoinBei katd AdBog To nAeKTpIKO Epyaheio.

d) AmoBnkevete Ta NAEKTPIKA Epyaleia mou Sev Xproipomolgite 6 pépog omou dev

mAnotaouvv madid Kan pnv a@rivete va xpnaotpomotn8ouv amd dropa mov dev givat

e€olkalwpéva pe To epyaleio i) pe avtég Tig 0dnyieg. Ta nhektpikd epyaheia amoteholv

Kivbuvo dTav xpnotpomotolvTal amé avekmaideuToug XprioTeg.

Tuvnpeite owotd Ta nAeKTPIKA epyaleia. EAéyyete yia Kakn vBuypdppion i

EUMAOKI) TWV KIVOUPEVWV E€ApTNATWY, Yia CTAGEVA ESAPTAPATA Kat yia KA

GAAN KaTaoTao MOV PMopEi va EMNPedcel T AtToupyia Tov NAEKTPIKOU epyaleiov.

Av unapyet {npud, EmoKevAoTE TO NAEKTPIKO EPYANEIO TIPIV TO XPIGIUOTIOGETE.

MNoMa atuynuata opeilovtal og nAekTpikd epyaleia mou dev £govv auvtnpnBei owotd.

f) Dwtnpeite Ta KomTIKa e§apTipara atypned kat kabapd. 0tav Ta komtikd eéaptipata
éxouv ouvtnpnBei owotd kai eivar atyunpd, eNéyxovtat eukohdtepa kal eivat Aydtepo mbavo va
pm\okdpouv.

g) Xpnopomotgite 1o nAeKTPIKO Epyaleio, Ta §apTRpaTa, TIC pUTEC KATI. GUHQWVA
e auTég Tig 0dnyiec, Aappdvovtac umoyn Tig ouVBRKEC Epyaciag Kat TRV mpog
eKTéNeon epyacia. Av 1o nAeKTpIKO pyaleio xpnotpomoinBei yia epyaoia yia v omoia dev
mpoopiletar, gmopei va dnpioupynBouv emkivouve kataotdoelc.

h) Datnpeite Tig Aaféc kat Tig EM@PAvEIEC MAGIPATOC 0TEYVEC, KaBapéc Kat
AMOPAKPUVETE amo avtég TUXOv Aadta kat ypdco. Av yhotpolv ot xelpoaféc kat ol
em@Avele ouykpdtnong, dev Ba pmopeite va xeiploteite e aopdela 1o epyaleio, ovte Ba
pmopeite va 1o eAéyEete av mpokUYel kdmola ampogdoKnT katdeTaon.

e




2.TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAZ IATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

XPHZH KAI OPONTIAATOY EPTAAEIOY MMATAPIAZ

a) Emavagoprtilete 1o pyaleio povo pie Tov PopTIOTH IOV 0pileTan amd Tov
KataokevaoTi. Evac goptiotAic mou eivat katdMnAog yla évav TUmo pmatapiag pmopei va
dnpioupyroet kivbuvo mupkaytdg av xpnotpomotndei e AN pmatapia.

b) Xpnowpomorcite a nhektpikd epyalsia povo pe Tig pmarapieg mov mpoopilovrat ya
autad. H xprion omotacdrimote Mng umatapiag pmopei va mpokahéoel kivduvo Tpavpatiopod
Kat mupkaytdg.

¢ 'Otav n pravapia dev xpnopomolcital, UAGGOETE T paKpld amoé petalhikd
avTIKEipEva omu¢ ouvSeTRpEC, vopiopata, kKAewdia, kapgid, Bideg 1) dAAa pikpa
perahikd avTikeipeva, Ta omoia pmopei va Snpovpyrioovy 6ivdeon petadd Twv
aKkpodekTav. Av BpaxukukhwBolv o1 akpodEKTEC TS Hmatapia petagy Toug, pmopei va
mpokAnBolv eykavpata i} QwTid.

d) Zenepimrwon Kakig Xprong, pmopei va ektoeutei uypo amo tnv pmarapia.
Ano@uyete TV ema@n e avto. Le mepimtwon mov umdpEel emagn Kard Aabog,
§emluvete pe vepo. Av To uypo épBetl o€ emagn pe Ta patia, avalnTiote emmhéov
tatpiki BonBeta. Ta uypd T pmatapiag pmopei va mpokahéoouy peBIopo 1 éykavpa.

e) Mn xpnowponoteite v pmavapia i 1o epyaleio av éxovv umootei PBopéc iy
Tpomomotfioelg. Ot KATEOTPAPPEVEC ) TpOTOTTOINpEVE UMaTapieC Pmopei va TpoKahéoouy
ampoodoKNTa ouppdvTa 6mw¢ upKayld, ékpnén i Kivouvo TpaupaTiopoU.

f) Mnv ekBétete TV pratapia 1} To epyaleio 6Tn pwTLd 1) 0€ akpaiec Oeppokpaciec. H
¢ékBeon ot QwTia f o€ Beppokpacia mavw amd 50 °C pmopei va mpokahéoeL Ekpnén.

g) AkolouBrote OAeg TIC 08Nyicc POpTIONG Kat P PopTi{eTe TRV pmatapia Iy To
epyaleio o€ OppoKpaGiEC EKTOC TOV EDPOVC TTOU AVAPEPETAL OTIC 0ONYicC.

H akatdM\nAn @dption 1 ot Beppokpasieg EKTOC TOV AVAPEPOLEVOU EUPOUC PMOPEL VAl
mipokahéoouv PBopéc aTnv pmatapia Kat va av§ficouv Tov Kivouvo mupkayldg.

LEPBIX

a) H ouvtiipnon tou nAektpikov epyaleiov oag mpémel va yivetal amd e€€1dikeupévo
TEXVIKO EMOKEVWY, XPNOLHOMOIOVTAG Povo Ta idta avrahhaktikd. Etol dlaopahiletat n
ao@alii¢ Aerroupyia Tov nAekTpikoU epyaeiov.

b) Mnv emokevd{ete KareoTpappévec pmarapicc. To oépPi¢ prarapiwv mpémel va
TIpAYHATOTOLEITAL AMOKAEIOTIKA A0 TOV KATAGKEVACTI) ) amd £§ovuatodotnpévoug
TOPOXOUG UTNPEGIWV.
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2.TENIKEZ MTPOEIAOMOIHZEIZ AZQAAEIAZ TTATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

Mpocidomoijoeig ac@dlerag yia KpovoTIKA KAELSIA:

Kpatate 10 nAektpikd epyaleio amd TIC POVWHEVEC EMQPAVEIEC MAGipATOC, OTAV
ekteheite pua Aerroupyia omov n cUo@IEn evdéxetal va épBel oe emagn pe KpueR
Kahwdiwon. Edv o ouvdetikd e§dptnpa épbel oe emagn pe «evepyd» kahwdla evdéxetat Ta
petalkd pépn Tou nhektpikol epyaleiou va evepyomoinBolv Kat va mpokahéoouv nAektpominéia
070 XELPLOTH.

ATOANEIATIATOYZ KPADAAZIMOYZ

Autd To0 nhektpikd epyaheio doveitat katd  ypnon. Emavahapfavépevn 1 pakpdg didpkelag
¢kBeon o€ kpadaopolg pmopei va mpokaAéoel mposwpIve 1 LOVIHO OWHATIKG TPAUMATIONO, EOIKG
0Ta Xépla, Toug Bpayiove kat Toug wpoug. Na va peiwoeTe Tov Kivduvo tpavpatiopol mov oyetiCetal
HeE Tou¢ Kpadaopoug:

a) Omoloc pnotpomotei TaKTIKA 1) yia eKTETapéveS TepLodoug epyaleia mov mapouatdlouv
Kpadaopou¢ mpémel mpwTa va EEETAOTEL amd évav ylaTpo Kal KATOTIY Va KAVEL TAKTIKA TOEK-a
wote va dlao@ahiler 611 dev mpokaholvrar latpiké BAABEC 1 0Tl uloTapeves PAAPeC dev
duayepaivovtar amé ) Xprion. Ot eyKupovoloEC 1 dTopa, TwV omoiwv N KukAo@opia aipatog
mapouotalet mpoBAfpaTa oTa XépLa, GTopa He mponyodpevous TpaupaTiopous, PAdReC Tou
VEUPIKOU 0UOTAPATOC, SlaPritn i pe Ty voso Tou Raynaud, dev mpémel va pnotpomolody autd
10 epyaheio. Edv aioBaveate omotadrimote oupmtwpata (6mw¢ pupyunykiaopa, povdlacya kai
wypéTNTa A Kudvwon daxtulwv), avalntiote LaTpIKK GUPBOUAR TO CUVTOPOTEPO SuvaTov.

b) Mnv kanviete katd T xprion. H vikotivn petcvel Ty tpo@odosia aipatog ota xépla Ka
ddyTula kat £T01 avéavetal o kivduvog TpauvpaTiopod mou oyetietal pe Toug Kpadaopoug.

Q) Oopdre katdMnAa yavTia WOTE va pEtwvovTal ol EmPAoeLs Kpadaopwy aTov xprioT.

d) Xpnowpomoleite epyaheia pe Toug xaunhdtepoug kpadaopolg 6tav umdpyel EmAoyN.

e) Zupnephappdvete daheippata o kdbe nuépa epyaoiac.

f) Mdvete 10 epyaheio 600 Mo fpepa yiveral (mapaMnAa diatnpeite Tov ac@ahr E\eyxo Tou).
Agriote To epyaleio va kavel T Gouleld Tov.

g) TNava pewwoete Toug kpadaopoug ouvtnpeite To epyaleio omug eényeita oTo mapdv eyyelpioto.
Edv oupBei omotoadrimote aguokog Kpadaopd, GTapaTioTe apéowg T XpHon.
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4, TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého 20VIW2-350.1

Tomog potép e kapBouvdkia

OvopaoTiki Tdon 18V d.c.(Méy. 20V d.c.)
Tay0tnta xwpic poptio 0- 2000/AemTo

Tay0tnta kpovong 3300bpm (ytumot avd Aemo)
Méy. porm 350Nm

MéyeBog meipou otabepomoinang 12"

SYMBATOTHTES ME 2.0Ah: 20BA2-20.2/20BA2-20.2XXX
MMATAPIES 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
4.0Ah: 20BA2-40.1/20BA2-40.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX
LYMBATOTHTER ME 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A.1XXX
QOPTIETEZ 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX

20CH2-3A.2/20CH2-3A.2XXX

Aflwon Tipwv exmopmi BopuBou cupewva e mpdtumo EN 62841 (umohoyioBeioa afeBatdtnta 3 dB(A))

- XTa0pn nYNTIKAGC mieong 96,1dB(A)
- 2Td6pn nXNTKNG Lox0og 104,1dB(A)
Anhwon yia Tig ekmopméC kpadaopwv c0ppwva pe To mpétumo EN 15,927m/s?
62841 (umohoyloBeioa afefatora 1,5m/s?)

@ Dopdte mMPOGTATEVTIKA AKONC KATA TN Xp1ion ToU NAEKTPIKOU Epyaleiov.




4, TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Npogidonoinon!

Ot ekmopmé¢ kpadaopwv kat BopuPou Kata Ty mpaypatikr xpron Tou nAekTpikol epyaheiou evoéxeTal va
dlagépouy amd T ouvoNiki SnAwpévn Tipr,avahoya pe Tov Tpdmo Xpriong Tou pyaleiov.

Yndpyet avaykn mpoadloptopol PETpwy ac@aNEiag yia T posTasia Tou yelploth, n omoia Pasietal og
i ekTipnon T Tig ékBea ng umod mpaypatikéc ouvBrkeg xpnone (AapBdvovtag uméyn oAa ta Tpfpata
TOU KUKAOU AérToupyiag, 6mu¢ mooeg popéc dlakomtetal 1) Aetoupyia Tov epyalei ou Kat moTe Aettoupyei
070 pehavTi, emméov Tou XpOVou evepyomoinang tg okavoaAng).

Inpsinon:

-H/0t opt{6pevn(-€c) auvohikn(-¢¢) Tipn(-éc) d6vnang kat n/ot opt{bpevn(-€c) Tyn(-£¢) exmopmg Bopuou
€xouv umoloyloTei GUPQWVa P pia mPOTUTN PEB0SO SOKIUAG Kat evBéxeTat va xpnatpomonBoly yia
olyKplon €vog epyaheiou pie kamoto aAXo.

-H optC6pevn ouvohikn T d6vnong kat n/ot opt{opevn Tipn exmopmnc BopiBou evoéyetal emiong va
XpnotgormoinBouv yia pia mpokatapKTiki a§loAdynon éxBeon.

-amo@eVyETE TOUC KIvdUvoug amod Tn dovnon
Ynodei§n: 1) popdre yavtia katd tn yprion

2) meplopioTe Tov Xpdvo Xprong Kal ENATTWOTE Tov XpOvo evepyomoinong

5. AEITOYPTIA

Mapaote OAEX TIZ THMANTIKEX MAHPOOOPIEX AXOAAEIAY oto ambomaopa otnv apyi
auTol Tou eyxelptdiov cupmephapBavopévou Tou Kelpévou Katw and tnv umoemkepahida,
TpLV puBicETE 1} XPNOIHOTIOIGETE AUTO TO TPOOV.

PuOon epyaleiov
Inpeiwon: Mpw T Aertoupyia mpémel va MPOPNOEVTEITE TO AVTIOTOINO MAKETO
pmavapiac.
« (0r\0Te T0 MaKETO pmatapiag 0To KATw pépog e Aapng (péxpt va kavel KAk)
« AmopakpOvete To makéTo pmatapiag méfovag To Koupmi ameAeuBépwang 0To makéTo pmatapiag
Kl TPABWVTac T0 MAKETo pmatapiag é§w.
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5. AEITOYPTIA

1. Kpouotiko kheidi

2. NMakéro pmatapiag (dev
nepappdveral)

3. Koupmi amelevBépwong

MPOEIAOMOIHZH: Mpog amoguyr coBapou tpavpatiopol amé Tuyaia Aertoupyia:
Ziyoupevteite 0Tt 0 Slakomtng Ppioketal otn Béon OFF kat amopakpOveTe T ouoTolyia pmataplwy
mipotol Sie€dyete dadikaoieg e auTo To TPApA.

Tomo0étnon potng
MPOXOXH! Xpnowpomoieite povo afegovdp KpouoTiKI¢ AetTovpyiag pie auTo To epyaleio.
AMa aeoovdp pmopei va omaaouy 1 va payioouy katd T didpkela T Aetroupyiac.
Yuvdéete katdMnAn umodoxn Tetpdywvou odnyold (Mwheitat {exwplotd) endvw otov meipo
otabepormoinong.

Awakomn¢ on/off

« Na va evepyomouoete 1o epyaleio méote 1o drakomtn on/off
« Na va draképete m Aetroupyia tov epyaeiov, eEhevuBepwote Tov Srakdmtn on/off

Awakomtng apiotepd/ dedra

=) /<= gaivetat otov Slakomn aplotepd/Sedid
O¢ote Tov Slakomtn aptotepd/ deid oo =
O¢ote Tov dlakmn aplotepd/ deid oto ~

o ANdete Tv kateuBuvon meplotpo@ng povo 6tav To pnydvnpa dev Aertoupyei

« IPOZOXH! O¢ote Tov iakémtn apiotepd/deid ato kévtpo, pubpiote T B¢on khedwpatog katd
v TomoBétnon, 6tav aMdlete umodoyé 1y 6tav To epyaleio Ppioketal o€ adpavela.

IHMEIQZH: Mnv aM\d{ete kateuBuvon mePIOTPOPIC EVW O TEiPpo¢ oTaBepomoinong

meplotpépetal. NMepiuévete péxpt o meipo¢ otabepomoinong va OTANATAGEL EVIEAWS TPOTOD

aMaete katevBuvon.




5. AEITOYPTIA

1. Xpnotpomoteite kat ta 500 x€pla yla va KpaTdte To epyaleio.

2. Q0rote ™V umodoxA Mavw amé To OPIYKTAPA KAl CUUMIESTE apyd To StakémT.

3. Otav Tede1noeTe amodeapeVote kat aoahiote T okavodn.

4. Tia v mpoéAnyn aTuXNUATWY, amevepyomoloTe To EpYaNeio Kal amopaKPUVETE TO MAKETO
pmatapiag perd  xprion. Kabapiote kat katomy amoBnkebote To epyaleio o E0WTEPIKO XWPO
Hakpta amo maidid.

Inpeiwon: H mpaypatikr pom moikilel avahdyw¢ TG kaBapdtntag Kal TG KATaotaong Twv

OTEIPWPATOV Kat AMwv mapaydvtwv. Edv ogiyyete onpavtikd ototyeia, eNéyéte Ta omelpwpata

TV TV TomoBétnon oTolyeiwv Kat ENEyETe TV MpayUaATIKI) porT) Tou E@apHoleTal GTOV GQIYKT P

e éva pnxaviké pomokedo (bev mapéxetar).

MPOXOXH: Ymootnpietre kat o@iyyete T0 Tepdylo eme€epyaciag ocwotrd. Mn
XPNOIHOMOLEITE TO XEPL YA Va TAVETE 1} GPiyYETE TO TEPdYI0 emeSepyaciag, pmopei va
npokAnOsi tpavpatiopdc.

Owriopdc epyaciag LED
To epyaheio S1aB¢tel pwTiopd LED yia va gwriogl To xwpo epyaciag kat va fehtiwoel Ty opatétTa
0TOUG XWPOUC € AVEMAPK] QWTIONO.
0 gwtiopoc LED avaper avtopata pohic matnBei n okavdaln evepyomoinong/amevepyomoinong.

6. LYNTHPHZH

Topéac xpriong
To kpouoTikd KAeldi éxel oxedlaotei yia xprion o€ €0pn Beppokpasiag pe pia XapaxkTnpIoTIKY
Beppokpacia 0 ° Céwg + 45 ° C, oxeTikr vypacia ot peyahutepn amd 80%, xwpic ameuBeiag ékbeon
OTIC ATPOOQAIPIKEC OUVONKEC Kat 0g UTTEPBONIKI TIEPLEKTIKATITA GKOVNG GTOV aépa.

Anaitio€ig ouvVONK®WV 6ToUC XWPOU(

Mn ypnotpomoleite Ta nAekTpikd epyaleia og Topeic pe kivouvo ékpnéng omou umdpyouy eVQAeKTa
uypd, aépta, okovec. Ta epyaheia mpokahodv omvOpe¢ ot omoiot Pmopolv va odnyRoovy oty
avagpheén okoVNG, ATHGV.

LuvOnkec amoBrikevong
Nidpketa {wiic - 4 xpdvia umé Ty mpoiméBeon 6T Ta mpoidvta amobnkevovTaL 0€ E0WTEPIKO XWPO
pe @Ok e§aeplopd péoa otn cuokevadia o€ pia Beppokpacia aépa -20 ° C éwg 40 ° C kat pe
OXETIKN Lypaoia Ox1 peyahutepn amd 80%
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7. ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

MpofAnua MBavéc artieg MBavéc Nooeig
1) Agaipéote To makéto pmatapiag,
e€aopahiote 0TI dev umapyouv
€UMOd10, EMAVELOAYETE TO TIAKETO
pmatapiag 60p@wva pe 10 oXHpa
1. To makéto pmatapiag dev ToU (mpémeLva Ywpdel Povo po ia
éxeLouvdebei owotd. katevBuvan) Kat mEOTe OQIYTa PEXPL
2. Tomakéto pmatapiag dev va a0QaAioeL.
To cpyakeio 5ev éy&! popriotei owoTd. 2. Eanq;a)tlors 610 goprioTi¢ éxet
. 3. Tomakéto pmatapiag el ouvdebei kat Aerroupyei owotd.
Eexva. b , , )
e€avtAnOei. Emtpéyre 10 makéto pmatapiag va
4. Eowtepiki {npud 1y ¢Bopd. ENMAVAPOPTIOTEL 6WOTA yla 060 XPOVo
(KapBouvaxia 1} okavddn, amarteitat.
yia mapddetypa.) 3. Anoppiyte To mahi6 makéto
pmatapiag 66woTd i avakukAWGTE To.
AVTIKaTaoTi0TE TO MAKETO pmatapiag.
4. Avabéore o 0€ppic Tou epyaleiov o€
vav TeRVIKO.
1) To epyaheio 1) Aonote 1o epyaheio va Gouépel pe To
To cpyaheio eﬁqvaykuornke oe’no}\u puluo ’TOU. o
S ypriyopn Attoupyia. 2. Anoppiyte To mahi6 makéto
Aettovpyei apyd , ) ; L .
2. Tomakéto pmatapiag pmatapiag 6woTd i avakukAWGTE To.
eSavthnBnke. AVTIKaTaOTOTE TO TTaKETO PmaTapiag.
" 01.1060(”], 00Bappéva 1y xahaopéva AvabéoTe TV avTIKATAOTAOoN TOUG 0€
HELGVETAL 600 . . )
. ) kapBouvdxia. €€EIOIKEV|IEVO TEXVIKO.
miepvdel 0 Xpovog.
YI,TEPBO)\",(OC Eomsplm (uan (pGopa: Avabéate 10 0éppic Tou epyaleiou oe évav
BopuBoc i (yia mapddetypa kapBouvvdkia \
) L TERVIKO.
kpotdhiopla. n éopava.)
1) Aonote 10 epyaheio va douépel pe To
1) To epyaheio puso T?U' . .
) , 2. Na popdre mpootateuTikd yvahid
e€avaykaotnke o€ Moo , ) )
. , ] eykekppéva amd to ANSI kat pdoka
YmepBéppavon. ypriyopn Aettoupyia. ) . .
) ) 0KOVNG/AVAMVEVOTIKY OUOKEUN e
2. Mm)okaplopéva avoiypata avkoion NIOSH KaTd T euoUone
070 mepifAnua potép. Ykpion 1V Eguonon

oKOvN¢ €€w amo To PoTéP peE TN Xpron
TIEMEDEVOU AéPaL.




8. NMPOXTAZIATOY NMEPIBAAAONTOX

Mpocoyn! Apaipeite mavra TRV prratapia mpwv mPaypatomolnoeTe onotadmote epyacia
MAVW 0TO pnxAavnpa.

la Tov kaBaptopd, xpnotpomoleite mavta éva aTeyvo 1 Lypo, ald ox1 moAy Bpeypévo mavi. MoAhd
Tipoidvta kaBapiopol mepLExouy XNHIKEG ouaieg ot omoieg Ba pmopoloav va mpokahéouy {nutd ota
TAAOTIKA pépn Tou pnyavipatog. Emopévwe pn xpnotpomoteite woyupd 1 ebghekta kaBaptotikd
omw¢ BevCivn, végti, n mapopolous kaBaploTikolg mapdyovtec. Aatnpeite mAvta TIC OMEC
€€aepLopol avolkTéC amo amobépata okovne yia va amopiyete umepBéppavon.

MPOZOXH! Auté 1o mpoidv gépet onpavon yia v andppiyn amoPAfTwV nAEKTPIKOD Kat
— nAektpovikol §omhiopion. Autd onpaivel 0Tl To mpoidv dev mpémet va amoppigBei padi pe
Ta oIKlakd am6PAnta, MG va mapadobei o olotnpa ouMoyi¢ Tou ival GUHPWVO pE
v Evpwnaikn 08nyia AHHE (WEEE). AmeuBuvbeite oTi¢ Tomkég apyég 1y 0T0 Katdotnpa
mou ayopdoate To mpoidv yia minpoopic¢ 6aov apopd TV avakukAwon. LT cuvéxeld,
T0 Tpoi6v Ba avakukhwei 1y Ba amoouvappohoynbei, woTe va mEPLOPLOTODV OL EMMTWOELC
oto mepIBaMov. Ta amoBAnta nAekTpikoy Kat nAektpovikol eomNiopol pmopei va eival
emkivbuva yia to meptBaMov Kat Tv avBpwmivn vyeia, 10Tt mEPLEXOLV EMIKIVOLVES OUTIEC.

ZuvOrikec petagpopag
H petagopd mpoiovtwy pmopei va yivel o€ 0108QmOTE €00 KAELOTHC 0UOKEVAGIAG TOU KATAOKELAOTH
N XWpI¢ auTd Pe MPooTacdia Tou mPoIovVTog Evavl pnYavikig (NuLds, KaKwy KapIKOv 6uvenKay,
¢kBeong o€ XMUIKG EVEPYEC OUBIEC Kal O€ GUPUOPQWON e MPOANTTIKA PETPA Yla T HeTagopd
€0BpaVOTWV TPOTOVTWV.

FR

ES

PT

PL

RU

UA

KZ

RO

EN

87




FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

KZ

RO

EN

88

5.

6

7

8

9.EIMYHZH

. Tampoidvta Tng Dexter éxouv oxediaoTei o0pQWVA e Ta VPNAGTEPA MPATUTIA TTOLOTNTAC

epyaheiwv DIY. H Dexter mapéxet pia eyydnon 36 pnvwv yia Ta mpoidvta tng, amé my
neepopnvia ayopac.

Auti n eyyonon oxUel yia Oha Ta ENaTTwpaTa o€ UAKA Kal KATAGKELT TIou Umopei va
mapouclacTolv. Aev eivat Suvatég Kamoleg mepartépw amartioel; mou oxeTiCoval pe dropa i/
Kal UNIKd, omolaednmote QUong, ApeseC 1) EppEDEC.

Ye mepimtwon karmotov mpofAqpatoc i eattwpatog, Ba mpémel mpayTa va ouPoulevTEiTE TOV
umopo ¢ Dexter. ZTi¢ meploadtepeg mepumtwoels, o éumopog tng Dexter Ba eivat o€ B¢on va
emAvoeL To mpofAnua i va emblopBuoel 10 EAdTTIwpa.

H emokeun f n avtikatdotaon e§aptnudtwy dev mapateivel v apyiki didpkela mg yyonong.

. Ta ehattwpata mov opeitovtat e akatdMnAn xprion f o€ guatohoyikr Bopd dev kahvmtovtat

amé TNV €yyonon. Auté agopd, petad dAMwy, T eBopd Twv SIAKOTTAWY, TV SIaKOTTWY
KUKAWPATWV TIPOOTAIaC KAt TWV POTEP.
Kdbe adiwon oto maioto g eyydnong Ba hapBdverar um' 6w povov epoaov:
Mmopeite va amodeifete v nuepopnvia ayopdg Tou mpoiovtog, mpookopiCovtag Ty anddeidn
ayopdc.
Aev éyouv mpaypatonoinBei mokevég kai/n dev égouy avtikataotabei e§aptipata amd Tpitoug.
To epyaheio dev el xpnotpomonBei eapahpéva (UmepPOPTWON TS OUOKELNC 1 TomoBETNON N
EyKekpIpévwy e§aptnudTwy).
Aev umdpyet {npuid mou o@eihetat o E§wTepIKoUC mapayovTes 1 §éva onpata 6mw dppog i
TIETPEC.
Aev éxermpokAnBei kapia {npud eneidn dev Exouv mpnBdei ot 0dnyieg aopaleiag kat ot 0dnyieg
xpnong.

. 0tdpot T eyydnong Loxhouv o€ GuVSUATO e TOUC OPOUC TTOL AYOPOLY TNV TWANGN KAl TRV

mapddoon Tou mPoiovTog.

. Ta ehattwpatikd mpoiovta emotpéovial oty Dexter amd Tov éumopo Tng Kat yivovat

amodektd am6 v Dexter, pévo epdaov €xouv ouokevaotei katdMna. Av Ta ENaTTwpaTIka
mpoiovta amootahovv amevBeiag atny Dexter amd Tov mehdtn, n Dexter Ba pmopéoel va ta
dlayelploTei povo av o meAdtng kaAuel Ta €605 amooToArG TOUG.

. Tampoiévta mou mapadidovrar otnv Dexter kakw¢ ouokevaopéva dev Ba yivovtat amodektd

amd v Dexter.




10. AENTOMEPHZ NMAPOYZIAZH KAl KATAAOTOZ E=APTHMATQN

12
-
-
-
P
-
- -
>
Ap. Meptypagn Ap. Meptypagn
1 Ahoupvévio 9 Miow kaAuppa
mepiBAnpa kepahic nepIBApatog
2 Bida 10 Pdapdoc wbnong
3 Aiokog ehatnpiov il NepifAnpa
4 Ahoupvévia kepahr | 11-1 Mvakida Teyvikwv
XAPAKTNPLOTIKGV
5 Behovoeldéc édpavo | 12 Bida
6 Towpooya aéova T 14 Magavég kahuppa
7 AovacT 15 Midtaén dakomm
8 Yuykpdtnpa 16 MayvnTikoc owAqvag

HewTipa
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Prosimy uwaznie przeczyta¢ niniejsza instrukcje obstugi i zastosowac sie do podanych zalecen.
Instrukcja obstugi ma stuzy¢ zapoznaniu uzytkownika z urzadzeniem, wtasciwymi metodami jego
uzywania oraz instrukcjami dotyczacymi bezpieczeristwa. Instrukcje obstugi nalezy zachowac w
bezpiecznym miejscu na przysztosc.

SYMBOLE

Zuzytych wyrobéw elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi
E odpadami domowymi. Jesli istnieje odpowiednia infrastruktura, wyrob
=== alezy oddac do recyklingu.

Informacje o recyklingu mozna otrzymac u sprzedawcy lub wtadz lokalnych.

@ |.l| Ostrzezenie — Aby ograniczyc¢ ryzyko obrazen, uzytkownik

zobowigzany jest przeczytac instrukje.

c € Urzadzenie spetnia stosowne dyrektywy Unii Europejskiej i zostato
przetestowane pod katem zgodnosci z dyrektywami unijnymi.

To urzadzenie zostato wyprodukowane zgodnie z wymaganiami Federagji
[ H [ Rosyjskiej.

= Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uzywac, nalezy go
é oddac do punktu recyklingu odpadéw.

Oznaczenie zgodnosci informujace, ze produkt spetnia stosowne ukraifiskie
%y przepisy techniczne.

Uniwersalnos¢: wspétpracuje tylko z modelami Sterwins UP20, Lexman UP20
UP=0 iDexter UP20

@B Nos okulary ochronne

Nos ochronniki stuchu

Nos maske przeciwpytowg

Ostrzezenie!

> ® @
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9.

SPIS TRESCI

PRZEZNACZENIE KLUCZA UDAROWEGO DEXTER

OGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA ELEKTRONARZEDZI
OPIS

DANETECHNICZNE

UZYTKOWANIE

KONSERWACJA

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

OCHRONA SRODOWISKA

GWARANCIA

10. WIDOK ROZSTRZELONY I LISTA CZESCI ZAMIENNYCH
11. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE




1. PRZEZNACZENIE KLUCZA UDAROWEGO DEXTER

Dzigkujemy za zakup naszego produktu. Prosimy uwaznie przeczyta¢ niniejszg instrukgje i zachowac
ja na przysztosc.

Narzedzie jest przeznaczone do wkrecania i wykrecania Srub oraz dokrecania i odkrecania nakretek.
Jest to narzedzie do dokrecania $rub przenoszacych duze obciazenia.
Elektronarzedzia nie wolno uzywac do celéw innych niz opisano w instrukgji.

Po rozpakowaniu nalezy upewnic sie, ze wyrdb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja). W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia —
nalezy je wtedy zwréci¢ sprzedawcy.

Jezeli narzedzie zostanie oddane innym osobom, nalezy im réwniez przekaza¢ niniejsza
instrukgje obstugi.

Prosimy pamieta¢, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku
komercyjnego, profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia
do celow komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznosc.

Zewzgledéw bezpieczenstwa dzieciimtodziez w wieku ponizej 16at, a takze osoby nie zaznajomione
zinstrukgja obstugi, nie moga korzystac z tego produktu. Osoby o ograniczonej sprawnosci fizycznej
lub umystowej moga uzywac urzadzenia tylko pod nadzorem odpowiedzialnego za nie opiekuna
lub po uzyskaniu od niego stosownych wskazowek.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i instrukce oraz przestudiowac
specyfikacje i ilustracje dostarczone wraz z elektronarzedziem.
Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze doprowadzi¢ do porazenia pradem,
pozaru i/lub powaznych obrazen.
Prosimy zachowac na przysztosc wszystkie ostrzezenia i instrukgje.
Termin elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o
zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystos¢ i dobre oswietlenie. Batagan i zte oswietlenie
sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w
obecnosci tatwopalnych cieczy, gazow lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktére
moga zapali¢ opary lub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i 0s6b postronnych.
Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek sposob

nie nalezy przerabiac wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych uziemienia nie

nalezy uzywac przejsciowek. Oryginalne wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszaja

ryzyko porazenia pradem.

Nalezy unikac dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak np. rury,

kaloryfery, kuchenki i lodéwki. Uziemienie ciata zwigksza ryzyko porazenia pradem.

) Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca sie do

srodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

Nie nalezy nadwyrezac przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewodu do noszenia

lub ciggniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewad, aby wyjac wtyczke

z kontaktu. Przewdd nalezy chronic przed goracem, olejem, ostrymi krawedziami

i poruszajacymi sie czesciami. Zaplatane lub uszkodzone przewody zwigkszaja ryzyko

porazenia pradem.

Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac przedtuzacz

nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do stosowania

na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest nieuniknione,
nalezy uzywac zasilania zabezpieczonego wytacznikiem réznicowopragdowym.
Uzywanie wytacznika réznicowopradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

(=2
=

o
=

L




2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

BEZPIECZENSTWO 0SOBISTE

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnos¢, patrze, co sie robi i
kierowac sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy
uzytkownik jest zmeczony, pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekéw. Chwila
nieuwagi w czasie postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne
obrazenia.

Nalezy uzywac srodkéw ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosic okulary ochronne.

Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska

przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne zmniejszy

ewentualne obrazenia.

¢) Nie nalezy dopuszczac do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowac, aby przed

podfaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz przed

podniesieniem i przenoszeniem przefacznik byt ustawiony w pozycji,wytaczone”.

Trzymanie palca na przefaczniku w czasie przenoszenia narzedzi elektrycznych lub podtaczanie

ich do zasilania, gdy przetacznik jest ustawiony w pozycji, wiaczone” moze doprowadzi¢ do

wypadku.

Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usuna¢ wszystkie klucze regulacyjne

i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajaca sie czes¢ narzedzia elektrycznego moze

spowodowac obrazenia.

Nie nalezy siggac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie rownowagi i

pewne podparcie nég. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole nad

narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno sie nosi¢ luznych ubran ani bizuterii.
Wtosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie czesci. Luzne
ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

g) Jezeli urzadzenie jest wyposazone w przystawke do odsysania i zbierania pytu,
nalezy pilnowa, aby byta ona podtaczona i wiasciwie stosowana. Uzywanie systeméw
stuzacych do pochtaniania pytu moze zmniejszy¢ zagrozenia zwiazane z pytem.

h) Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z
jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczenstwa. Jedno lekkomysIne dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzi¢ do
ciezkich urazéw.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZEDZI

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia dostosowanego
do wykonywanej pracy. Odpowiednie narzedzie elektryczne, przewidziane do danych
obciazen, pozwoli wykonac prace lepiej, bezpieczniej i szybciej.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wtacza go lub nie
wylacza. Kazde elektronarzedzie, ktérego nie da sie kontrolowac przefacznikiem, jest
potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.

) Przed jakakolwiek regulacja, wymiang akcesoriéw lub schowaniem

elektronarzedzia nalezy wyjac wtyczke z kontaktu i/lub odfaczyc od narzedzia

akumulator. Tego typu zapobiegawcze srodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego
wiaczenia sie elektronarzedzia.

Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac¢ w miejscu niedostepnym

dla dzieci. 0sobom, ktdre nie znaja narzedzia lub nie zapoznaly sie z instrukcja

nie nalezy pozwala¢ go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikéw narzedzia

elektryczne moga stanowic zagrozenie.

Elektronarzedzia nalezy utrzymywac¢ w dobrym stanie. Nalezy kontrolowac,

czy czesci ruchome nie s3 odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie sa pekniete lub

uszkodzone w inny sposdb, ktory mogthy wptynac na dziatanie elektronarzedzia.

W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy. Wiele

wypadkéw wynika ze ztej konserwacji narzedzi.

f) Nalezy dbac o czystos¢ i naostrzenie narzedzi tnacych. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi sa mniej narazone na zakleszczanie sie i
tatwiej jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywac zgodnie z niniejsza
instrukcja, z uwzglednieniem warunkéw i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z
narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuadji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalaja w bezpieczny sposb kontrolowac narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

o
=

e

UZYWANIE | KONSERWOWANIE NARZEDZI AKUMULATOROWYCH

a) Dotadowania nalezy uzywac wytacznie tadowarki wskazanej przez producenta.
Uzycie fadowarki pochodzacej od jednego akumulatora do tadowania innego akumulatora
grozi pozarem.

b) Elektronarzedzi nalezy uzywac wytacznie z dedykowanymi do nich akumulatorami.
Stosowanie innych akumulatordw moze doprowadzi¢ do obrazer ciata i pozaru.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

Jezeli akumulator nie jest uzywany, nalezy go przechowywacz dala od innych
przedmiotéw metalowych, np. spinaczy, monet, kluczy, gwozdzi, Srub i innych
drobnych przedmiotéw metalowych, ktére mogtyby spowodowaé zwarcie
wyprowadzen akumulatora. Zwarcie wyprowadzer akumulatora moze doprowadzic do
oparzenia lub pozaru.

W niesprzyjajacych warunkach moze dojs¢ do wycieku cieczy zakumulatora.
Nalezy wtedy unika¢ wszelkiego kontaktu z tg ciecza. Jesli dojdzie do kontaktu

z elektrolitem, nalezy sptukac go woda. Jezeli ptyn dostanie sie do oczu, nalezy
dodatkowo zasiegna¢ porady lekarza. Ptyn wyciekajacy z akumulatora moze powodowac
podraznienie lub oparzenia.

Nie nalezy uzywac akumulatora lub narzedzia, ktére sa uszkodzone lub zostaty
poddane przerébkom. Uszkodzone lub zmodyfikowane akumulatory moga zachowywac¢
sie w sposob nieprzewidywalny, co moze doprowadzic do pozaru lub wybuchu lub stwarzac
ryzyko urazéw.

Nie nalezy narazac akumulatora lub narzedzia na kontakt z ogniem lub zbyt
wysokimi temperaturami. Ogien lub temperatury przekraczajace 50°C mogg doprowadzic
do wybuchu.

Nalezy przestrzegac wszystkich instrukcji tadowania. Nie nalezy fadowac
akumulatora lub narzedzia poza przedziatem temperatur podanym w instrukgji.
tadowanie w sposob nieprawidtowy lub w temperaturze wykraczajacej poza okreslony zakres
moze doprowadzi¢ do uszkodzenia akumulatora i zwigksza ryzyko pozaru.

SERWISOWANIE

a)

b)

Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu
serwisantowi, a do naprawy uzywac wytacznie czesci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatacji elektronarzedzia.

Uszkodzonych akumulatoréw nie nalezy nigdy naprawiac. Jakiekolwiek czynnosci
serwisowe przy akumulatorach powinny by¢ wykonywane wytacznie przez
producenta lub pracownikéw autoryzowanego serwisu.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA

ES
ELEKTRONARZEDZI
PT : oni .
Ostrzezenia dotyczace kluczy udarowych:
T Przy pracach, w trakcie ktorych wkret lub sruba moga natrafi¢ na ukryty przewod
elektryczny, elektronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty. Dotkniecie przewodu

EL pod napieciem wkretem lub $ruba moze spowodowac, ze przez nieizolowane elementy metalowe

elektronarzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.

PL DRGANIA — BEZPIECZENSTWO

RU To narzedzie wytwarza w czasie pracy drgania. Wielokrotna lub dfugotrwata ekspozycja na drgania

moze powodowac przejsciowe lub trwate urazy fizyczne, w szczegdlnosci dtoni, rak i ramion. Aby

UA ograniczyc ryzyko urazéw zwigzanych z drganiami:

KZ a) Kazda osoba uzywajaca narzedzi wytwarzajacych drgania w sposéb regularny lub przez dtugi
(zas powinna zostac zbadana przez lekarza, a nastepnie powinna by¢ regularnie kontrolowana,
tak aby zabezpieczy( sie przed mozliwoscig wystapienia lub pogorszenia sie probleméw

RO ) ‘ . :
medycznych wskutek pracy narzedziem. Kobiety w cigzy lub osoby majace problemy z

EN krazeniem w dtoniach lub ktdre przeszty urazy dtoni, a takze osoby cierpiace na choroby ukfadu

nerwowego, cukrzyce lub zespét Raynaud‘a nie powinny uzywac narzedzia. Jesli uzytkownik
stwierdza jakiekolwiek symptomy zwiazane z drganiami (takie jak mrowienie, dretwienie oraz
biaty lub niebieski kolor palcow), nalezy jak najszybciej udac sie do lekarza.

b) W czasie uzytkowania obowiazuje zakaz palenia. Nikotyna obniza ilos¢ krwi doprowadzanej do
dtoni i palcow, co zwieksza ryzyko urazow zwigzanych z drganiami.

) Oby ograniczy¢ oddziatywanie drgan na uzytkownika i jego skutki, nalezy nosi¢ odpowiednie
rekawice.

d) Gdy tylko istnieje mozliwos¢ dokonania wyboru, nalezy uzywac narzedzi o jak najnizszym
poziomie wibracj.

e) Kazdego dnia pracy nalezy przez pewien czas wykonywac takze prace, ktdre nie powoduja
drgan.

f) Narzedzie nalezy trzymac tak lekko jak tylko sie da (jednak tak, aby bezpiecznie je
kontrolowac). Nalezy pozwoli¢, aby to narzedzie wykonywato prace.

g) Aby ograniczy¢ drgania, nalezy dbac o narzedzie w sposéb opisany w niniejszej instrukcji. W
przypadku jakichkolwiek nietypowych drgar, nalezy natychmiast zatrzymac silnik.
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4, DANE TECHNICZNE
Model 20VIW2-350.1
Typ silnika szczotkowy

Napiecie znamionowe

18V, prad staty (maks. 20V, prad staty)

Predkos¢ bez obciazenia

0-2000 obr./min

Predkos¢ udaru 3300uderzeri/min

Max. moment obrotowy 350 Nm

Wielkos¢ kowadta 172"

KOMPATYBILNOS( Z 2.0Ah: 20BA2-20.2/20BA2-20.2 XXX

BATERIAMI 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
4.0Ah: 20BA2-40.1/20BA2-40.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

KOMPATYBILNOSC Z 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A.1XXX

£ADOWARKAMI 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX

20CH2-3A.2/20CH2-3A.2XXX

Deklarowane wartosci emisji hatasu wg normy EN 62841 (z uwzglednieniem niepewnosci 3 dB(A))

- Poziom ci$nienia akustycznego 96,1dB(A)
- Poziom mocy akustycznej 104,1dB(A)
Deklarowana emisja drgari wg normy EN 62841 15,927 m/s*

(z uwzglednieniem niepewnosci 1,5 m/s?)

@ Podczas pracy z uzyciem elektronarzedzia nalezy nosi¢ ochronniki stuchu.




4. DANE TECHNICZNE

Ostrzezenie!

Emisja wibragji i hatasu podczas rzeczywistego uzytkowania elektronarzedzia moze réznic sie od catkowitej
deklarowanej wartosci w zaleznosci od sposobu uzytkowania narzedzia.

Srodki ostroznosdi stuzace ochronie operatora nalezy okresli¢ na podstawie oceny narazenia w
rzeczywistych warunkach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich elementéw cyklu pracy, tj. oprécz
czasu wiaczenia takze okresow takich jak czas, w ktérym narzedzie jest wytaczone oraz w ktérym pracuje
bez ohcigzenia).

Uwaga:

-Deklarowana(-e) catkowita(-e) wartos¢(-ci) wibragji i deklarowana(-e) wartos¢(-ci) emisji hatasu zostaty
zmierzone zgodnie ze standardowa metoda testowa i moga by¢ stosowane do poréwnywania jednego
narzedzia z drugim.

- Deklarowana wartos¢ catkowita wibracji i deklarowana warto$¢ emisji hatasu moga by¢ rdwniez
wykorzystane we wstepnej ocenie narazenia.

-Nalezy unikac drgan.
Sugestia: 1) W czasie pracy nalezy nosi¢ rekawice.

2) Nalezy ograniczac czas uzywania i skroci¢ czas uruchamiania.

5. UZYTKOWANIE

Przed zainstalowaniem lub uzyciem urzadzenia nalezy zawsze przeczyta¢ WSZYSTKIE
WAZNE INFORMACJE NA TEMAT BEZPIECZENSTWA podane na poczatku niniejszej instrukgji/
niniejszefggo podrecznika, tacznie z catoscia tekstu znajdujacego sie pod nagtéwkami.

Konfigurowanie narzedzia

Uwaga: Przed rozpoczeciem pracy nalezy zakupi¢ pasujacy akumulator.

« Wsungc¢ akumulator w dolng czes¢ rekojesci (az da sie styszec klikniecie).

« Aby wyjac akumulator, nalezy nacisna¢ przycisk odblokowujacy w akumulatorze i wysuna¢
akumulator.
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5. UZYTKOWANIE

1. Klucz udarowy

2. Akumulator (do
dokupienia osobno)

3. Przycisk odblokowujacy

OSTRZEZENIE: Aby nie dopusci¢ do powainych urazéw spowodowanych przypadkowym
wiaczeniem:

Nalezy pilnowac, aby przetacznik byt ustawiony w pozydji ,wytaczone’, a akumulator wyjety z
narzedzia przed wykonaniem jakiejkolwiek procedury opisanej w tej czesci.

Instalacja bitow

UWAGA! W tym narzedziu nalezy uzywac wylgcznie akcesoriow udarowych. Inne akcesoria
moga sie rozpas¢, utamac, lub pekna¢ w czasie uzytkowania.

Na kowadetku nalezy zamocowac odpowiednia, kwadratowa, udarowa nasadke (do dokupienia
0sobno).

Wiacznik

« Aby wiaczy¢ narzedzie, nalezy nacisna¢ wiacznik.
« Aby wytaczy¢ narzedzie, wystarczy go puscic.

Przetacznik w lewo/w prawo

&\ /(== pokazane na przetaczniku w lewo / w prawo
Ustawic przefacznik w lewo/w prawo w pozycji
Ustawic przefacznik w lewo/w prawo w pozyji

« Kierunek obrotéw mozna zmieniac tylko wtedy, gdy urzadzenie nie pracuje!

« OSTROZNIE! Ustaw przetacznik w lewo/w prawo tak, aby wysrodkowac potozenie recznika na
czas konfigurowania, podczas wymiany nasadek oraz gdy urzadzenie nie jest faczone.

INFORMACJA: Gdy kowadto sie kreci, nie nalezy zmienia¢ kierunku obrotow. Przed zmiang

kierunku, nalezy odczekac az do catkowitego zatrzymania sie kowadta.




5. UZYTKOWANIE

. Trzymaj narzedzie oburacz.

. Wcisnij nasadke na element mocujacy i delikatnie docisnij.

. Po zakoriczeniu zwolnij i zablokuj spust.

. Aby zapobiec wypadkom, po uzyciu wytacz narzedzie i wyjmij z niego akumulator. Narzedzie
nalezy przechowywac w pomieszczeniu, w miejscu niedostepnym dla dzieci.

Uwaga: Faktyczna wartos¢ momentu obrotowego zmienia sie w zaleznosci od czystosci i

stanu gwintu, a takze zaleznie od innych czynnikéw. W przypadku dokrecania najwazniejszych

elementéw, przed zatozeniem ich nalezy sprawdzi¢ dynamometrycznym kluczem mechanicznym

(do dokupienia osobno) gwinty oraz faktyczny moment obrotowy oddziatujacy na element

mocujacy.

B w N =

OSTROZNIE: Obrabiany element nalezy podeprze¢ i zamocowac zaciskami. Nie nalezy
przytrzymywac go reka, gdyz moze to doprowadzic do urazow.

Lampka LED — podswietlenie miejsca pracy

Narzedzie jest wyposazone w lampke LED do podéwietlania miejsca pracy. Lampka poprawia
widoczno$¢ podczas pracy w stabo oswietlonych miejscach.
Lampka LED wtacza sie automatycznie w momencie wcisniecia wtacznika spustowego.

6. KONSERWACJA

Zastosowanie
Klucz udarowy zaprojektowano do uzywania w klimacie umiarkowanym, w temperaturze od 0 do +
45°C, przy wilgotnosci wzglednej nie wigkszej niz 80% oraz przy zatozeniach braku bezposredniego
narazenia na opady atmosferyczne i nie wystepowaniu nadmiernego zapylenia w powietrzu.

Warunki wymagane w pomieszczeniach

Elektronarzedzi nie nalezy uzywac w strefach zagrozenia wybuchem, w poblizu tatwopalnych
cieczy, gazow lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajg iskry, ktére moga doprowadzi¢ do zapalenia
sie pytu lub opar6w.

Warunki przechowywania

(zas magazynowania wynosi 4 lata, pod warunkiem, ze produkty s3 przechowywane w
pomieszczeniu z naturalng wentylacja, w opakowaniu, w temperaturze otoczenia od -20 do 40°Ci
ze wilgotno$¢ wzgledna nie przekracza 80%.
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7.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem

Mozliwe przyczyny

Prawdopodobne rozwigzania

Narzedzie nie

1. Akumulator nie jest
prawidtowo podtaczony.

2. Akumulator nie jest
prawidtowo natadowany.

1)

Wyjmij akumulator, upewnij sie, ze
nic go nie blokuje, wtéz akumulator
z powrotem w sposéb wynikajacy
zjeqo ksztattu (jest tylko jedna
mozliwos¢) i mocno wisnij tak, aby
zaskoczyt.

2. Upewnij sie, ze tadowarka jest

podfaczona i dziata prawidtowo.

wiacza sie. 3. Roz’fadowalny akumulator. Odczekaj wystarczajaco dhugo, aby
4. Uszkodzenie wewnetrzne. . ,
. prawidtowo natadowac akumulator.
(np. szczotki weglowe lub .
spust) 3. Stary akumulator nalezy
pust prawidtowo zutylizowac lub podda¢
recyklingowi. Wymien akumulator.
4. 0ddaj narzedzie technikowi do
serwisowania.
1) Pozwdl, aby narzedzie pracowato w
) . 1) Forsowanie narzedzia, aby swoim wiasnym rytmie.
Narzedzie pracuje .
owoli pracowato zbyt szybko. 2. Stary akumulator nalezy
P 2. Akumulator sie zuzywa. prawidtowo zutylizowac lub poddac
recyklingowi. Wymien akumulator.
Wydajnos¢ Szczotki weglowe s3 zuzyte Odda.J narzgd.2|e wykwallﬁkovyanemu
serwisantowi w celu dokonania
Z czasem spada. lub uszkodzone. .
wymiany szczotek.
Uszkodzenie wewnetrzne
Ibytgtosnapraca | lub wyeksploatowanie. 0ddaj narzedzie technikowi do
lub chrobotanie. (np. szczotki weglowe lub serwisowania.
tozyska.)
1) Pozwdl, aby narzedzie pracowato w

Przegrzanie.

1) Forsowanie narzedzia, aby
pracowato zbyt szybko.

2. Zablokowane otwory
wentylacyjne silnik w
obudowie.

2.

swoim wiasnym rytmie.

Podczas wydmuchiwania pytu
zssilnika za pomoca sprezonego
powietrza no$ okulary ochronne z
certyfikatem ANSI oraz atestowang
maske przeciwpytowa/respirator
NIOSH .




8. 0CHRONA SRODOWISKA

Uwaga! Przed wykonaniem jakichkolwiek prac przy narzedziu nalezy zawsze wyjac
akumulator.

Do czyszczenia nalezy zawsze uzywac suchej lub wilgotnej Sciereczki, ale nigdy mokrej. Wiele
Srodkéw czyszczacych zawiera substancje chemiczne, ktére moga uszkodzic plastikowe czesci
narzedzia. Dlatego tez nie nalezy uzywac jakichkolwiek silnych lub fatwopalnych $rodkow
azyszczacych takich jak benzyna, rozpuszczalnik do farb, terpentyna lub podobne substancje. Aby
nie dopuscic do przegrzania, otwory wentylacyjne musza by¢ zawsze catkowicie drozne.

OSTROZNIE! Ten produkt oznakowano symbolem usuwania zuzytego sprzetu

. elektrycznego i elektronicznego. Oznacza to, ze produktu nie nalezy wyrzucac razem
ze zwyklymi odpadami gospodarstw domowych, lecz nalezy go odda¢ w ramach
systemu zbidrki spetniajacego wymagania europejskiej dyrektywy w sprawie zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). W celu uzyskania informacji na temat
recyklingu nalezy sie skontaktowac z dystrybutorem lub wtadzami lokalnymi. Nastepnie,
aby ograniczy¢ wptyw na $rodowisko, produkt zostanie poddany recyklingowi lub
demontazowi. Ze wzgledu na zawartos¢ niebezpiecznych substangji, sprzet elektryczny i
elektroniczny moze by¢ niebezpieczny dla srodowiska i zdrowia cztowieka.

Warunki transportu

Dopuszcza sie dowolny rodzaj transportu zamknietego, w opakowaniu producenta lub bez, pod
warunkiem jednak zabezpieczenia produktu przed uszkodzeniem mechanicznym, opadami
atmosferycznymi, dziataniem substancji aktywnych chemicznie i stosowania Srodkéw ostroznosci
dotyczacych transportu towaréw kruchych i delikatnych.
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5.

9. GWARANCJA

Produkty firmy Dexter zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczow; firma Dexter udziela na swoje produkty
36-miesiecznej gwarandji liczonej od daty zakupu.

Gwarancja obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne. Jakiekolwiek
inne roszczenia, bezposrednie lub posrednie, dotyczace oséb i/lub materiatéw, nie beda
uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju.

W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sig ze swoim
dystrybutorem produktéw firmy Dexter. W wiekszosci przypadkéw dystrybutor produktéw
firmy Dexter bedzie w stanie rozwiazac problem lub naprawic usterke.

Naprawy lub wymiana czeéci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego.

. Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania lub

zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przefacznikéw, wytacznikow obwodu zabezpieczajacego i
silnika (w przypadku zuzycia).
Roszczenie gwarancyjne moze by¢ rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:
Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date zakupu.
W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub wymiany.
Narzedzie nie byto niewfasciwie uzytkowane (przeciazanie, zaktadanie akcesoriow
niezatwierdzonych przez producenta).
Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np. piaskiem lub
kamieniami.
Brak uszkodzeni spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukgji bezpieczeristwa i instrukgji
uzytkowania.

6. Warunki gwarancji obowiazuja tacznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.
7. Uszkodzone narzedzia zwracane do firmy Dexter za posrednictwem dystrybutora zostang

odebrane przez firme Dexter pod warunkiem odpowiedniego ich zapakowania. Jezeli klient
wysyfa uszkodzone towary bezposrednio do firmy Dexter, producent rozpatrzy roszczenie tylko
w przypadku optacenia kosztéw przesytki przez klienta.

Firma Dexter odmdwi przyjecia produktéw, ktérych opakowanie bedzie niewfasciwe lub w
Ztym stanie.




10. WIDOK ROZSTRZELONY I LISTA CZESCI ZAMIENNYCH
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NR Opis NR Opis
1 Aluminiowa 9 Ostona tylna
obudowa gtowicy obudowy
2 Sruba 10 Popychacz
3 Podkfadka sprezyny | 11 Obudowa
4 Glowica aluminiowa | 11-1 Plytka z nazwa
5 tozyskoigietkowe | 12 Sruba
6 Uszczelka osi T 14 Przezroczysta
pokrywa
7 0sT 15 Przetacznik (zespot)
8 Przektadnia (zespét) | 16 Rurka magnetyczna
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